RuneScape:Chat/Logs/02 June 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:02 <Ciphrius Kane> Long hair = strength apparently
23:02 <Ciphrius Kane> Good to know I'm strong
23:02 <Jlun2>
23:02 <Jlun2>
23:02 <Jlun2> Is this ok enough?
23:03 <Ciphrius Kane> For what?
23:03 <Jlun2> does the texture look (somewhat) similar? 
23:04 <Ciphrius Kane> No idea
23:04 <Ciphrius Kane> That's the thing about being blind
23:05 <Kq head> Umm... may-yes-be-no?
23:05 <Kq head> ...Yebno.
23:06 <Ciphrius Kane> COPYRIGHT INFRINGEMENT!  Go directly to Jail.  Do not pass GO.  Do not collect £200.
23:06 <Jlun2> meh, maybe I'm tired after sitting all day in Runespan, but for some reason, I'm taking the fact that a blind person is talking to me through text quite calmly. 
23:07 <Ciphrius Kane> I'm blind not mute
23:07 <Jlun2> maybe I'll suddenly get shocked about it later, but right now, my brain feels a bit....dead
23:07 -!- Ozank has joined Special:Chat
23:08 <Ozank> moar
23:08 <Ozank> ring #3 of the day lol
23:08 <Ciphrius Kane> Fun fact: blind people can actually talk
23:08 <Ozank> Isn't that obvious, Ciph
23:08 <Ciphrius Kane> Not to Jlun
23:09 <Kq head> How many other rings do you get?
23:09 <Kq head> Also, why haven't jagflubbex removed the bloody attack requirements on staves yet?!
23:09 <Kq head> lol "Archer ring" "Hot"
23:09 <Ciphrius Kane> It's on their to do list
23:09 <Jlun2> I never said that, but if that's what you want to believe,...I guess that's ok. Just let me wait until my brain gets a bit more...less dead so I can respond properly
23:10 <Kq head> Right after a random triple cash weekend, Happy Hunting SoF lamps, Ascension robes/armour in SGS...
23:10 <Jlun2> [[Sof]]
23:10 <Ciphrius Kane> I spent all day praying to the Ecotfuntus, and I'm not brain dead
23:11 <Kq head> True, if it were the Ectofuntus, however...
23:11 <Kq head> [[Dagannoth kings]]
23:11 <Kq head> Why are there kings but mothers instead of queens?
23:11 <Kq head> Dagannoth fathers?!
23:11 <Jlun2> ....
23:11 <Jlun2> uh....
23:11 <Jlun2> ok?
23:12 <Ciphrius Kane> Because that would be bad
23:12 <Ciphrius Kane> Unless if daggermouths are into keeping it in the family
23:13 <Kq head> [[Spinolyp]] These things have three arms?
23:13 <AnselaJonla> So, Hamster has been suggested as the 12th
23:14 <Ciphrius Kane> Hamster?
23:14 <AnselaJonla> As in Richard
23:15 <Kq head> They should cast a hamster as the doctor
23:15 <Kq head> it would be hilarious
23:16 <AnselaJonla> bbl
23:16 <Ciphrius Kane> Oh Hammond
23:16 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:16 <Jlun2> <Todo: Make a hamster joke/comment here>
23:17 <Kq head> this bestiary is driving me mad
23:17 -!- Mike111b has left Special:Chat.
23:17 <Kq head> i tried to find daggy prime (saw him before) and now he's gone
23:17 <Kq head> and now i find pest queen?!
23:18 -!- Mike111b has joined Special:Chat
23:18 <Kq head> lol pest queen has walking animation
23:18 <Coelacanth0794>
23:18 <Kq head> but she's idle...
23:18 -!- Mike111b has left Special:Chat.
23:18 -!- Mike111b has joined Special:Chat
23:19 -!- Mike111b has left Special:Chat.
23:19 <Jlun2> [[Skills]]
23:21 <Ciphrius Kane>
23:21 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:21 <Ciphrius Kane> OP's in trouble now
23:21 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:22 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:22 <Ciphrius Kane> Time to go watch a DVD....Mwahahahahhahahhaaaa!
23:23 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:23 <Jlun2>
23:23 <Jlun2> "	
23:23 <Jlun2> WebCite will stop accepting new submissions end of 2013, unless we reach our fundraising goals to modernize and expand this service."
23:24 -!- Mike111b has joined Special:Chat
23:24 -!- Ozank has left Special:Chat.
23:34 -!- TheUltimateH4M has joined Special:Chat
23:35 <Kq head> ultimate ham!!!
23:35 <TheUltimateH4M> (caek)
23:35 <TheUltimateH4M> test
23:36 <Kq head> ~test
23:36 <TyBot> Kq head: I love you. <3
23:36 <TheUltimateH4M> (caek)
23:36 <TheUltimateH4M> Hi Kq head
23:36 <Kq head> hi cake-giving ham
23:36  * TheUltimateH4M gives (caek) to all
23:37 <Kq head> *noms (caek)*
23:39 -!- TheUltimateH4M has left Special:Chat.
23:39 -!- TheUltimateH4M has joined Special:Chat
23:42 <TheUltimateH4M> .
23:43 <Kq head> It's quiet :[
23:44 <Jlun2> 17 mins till daily sof spins
23:45 -!- TheUltimateH4M has left Special:Chat.
23:49 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
23:50 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:50 <Thejman12>
23:50 <Thejman12> altough beta, this looks quite nice
23:50 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
23:51 <Thejman12> cook?
23:53 <Thejman12> suppa, did we allow beta images to be used on the wiki?
23:54 <Jlun2> That's amazing, but I think it should be a different angle
23:54 <Thejman12> does look nice yep =p
23:55 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:55 <Thejman12> it's sort of a find waldo too, can you spot the player?
23:55 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:55 <Suppa chuppa> Thejman12: There's a thread about it right now
23:55 <Suppa chuppa> which looks like it'll pass
23:55 <Thejman12> oh thanks suppa! =]
23:55 <Thejman12> I'll look it up
23:56 <Hairr> →
23:56 <Jlun2> anyone here who can use non-safe mode see if they can take a better angle (and hopefully make this pic a featured pic)
23:56 <Jlun2> ?
23:56 <Thejman12> beta looks ugly on my pc
23:56 <Thejman12> all grainy
23:57 <Jlun2> I cannot exit safemode =/
23:57 <Thejman12> i think mine runs safemode even though i select directx or opengl
23:57 <Thejman12> because it look just like safemode
23:58 <Jlun2> ....I clicked directx and the game just crashed 0_o
23:58 <Thejman12> lol
23:58 <Jlun2> Opengl
23:58 <Jlun2> "RuneScape was unable to enter that display mode."
23:59 <Jlun2> tried both chrome and jagex client
00:00 <Thejman12> wow dat timing...
00:00 -!- Henneyj has joined Special:Chat
00:00 <Thejman12> posted at exactly 00:00 at the yg thread about html5 images
00:01 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:01 -!- Smithing has left Special:Chat.
00:02 <Thejman12> [[RS:UOTM]]
00:06 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:06 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:08 <Kq head> time to see if i can win exquisite longs
00:08 <Kq head> they do look quite fancy compared to other exquisite trash
00:09 -!- Snowskeeper has joined Special:Chat
00:09 -!- Snowskeeper has left Special:Chat.
00:09 -!- Snowskeeper has joined Special:Chat
00:09 <Snowskeeper> Exquisite claws look okay. D=
00:09 <Kq head> meh
00:10 <Kq head> I'm not a fan of most of them
00:10 <Snowskeeper> Fair enough.
00:21 <Thejman12> [[RS:UOTM]], did i do that right?
00:21 <Hairr> you have to add it to the top
00:21 <Thejman12> oh, thought the template would =p
00:22 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:23 <Cook Me Plox> Why didn't you nominate me?
00:24 <Suppa chuppa> We've been over this, cook
00:24 <Cook Me Plox> do you really think Temujin96 is better than me?
00:24 <Suppa chuppa> yes
00:24 <Cook Me Plox> What the hell? 
00:24 <Cook Me Plox> Screw you man.
00:24 <Thejman12> Cook, you exceed the 100k edits mark, thus cannot be nominated
00:24 <Kq head> Temujin is kinda cool, man!
00:24 <Jlun2> 237k edits....
00:24 <Jlun2> wtf?
00:25 <Thejman12> ikr
00:25 <Jlun2> *232k
00:25 <Kq head> Not as cool as Cook but still pretty cool
00:25 <Suppa chuppa> yeah, stop botting, cook
00:25 <Thejman12> haha
00:25 <Suppa chuppa> cook's gonna get banned for botting
00:25 <Cook Me Plox> Dude, I'm Cook Me Plox
00:25 <Thejman12> You are?
00:25 <Kq head> I won exquisite long and wand... hmm.
00:25 <Kq head> Close.
00:25 <Cook Me Plox> I can do whatever I want. I am the greatest Wikian in modern world history.
00:26 <Suppa chuppa> nah
00:26 <Suppa chuppa> that guy who wanted mero's account
00:26 <Suppa chuppa> he's the best
00:26 <Jlun2> who?
00:26 <Thejman12> ^
00:26 <Suppa chuppa>
00:26 <Suppa chuppa> Mero's a 'crat on this wiki
00:27 <Jlun2> ......
00:27 <Jlun2> I'm not sure if he's trolling, or just stupid
00:27 <Suppa chuppa> lol
00:27 <Thejman12> I'd go with stupid =p
00:27 -!- SovietHero has joined Special:Chat
00:28 <Jlun2> ew...equisite orb
00:28 <Jlun2> looks like some kind of alien eyeball
00:28 <Thejman12> Pretty cool then=]
00:29 <Jlun2> but you hold it to attack =o
00:29 <Thejman12> attack of the eyeballs
00:29 <Kq head> i still need orb and 2h and i don't have enough spins :[
00:29 -!- SovietHero has left Special:Chat.
00:29 <Kq head> but i shan't buy them...
00:29 <Jlun2> i hold it like a popiscle 0_o
00:31 <Rwojy> the exquiste stuff sucks, no reason to wast ebank space on them
00:31 <Thejman12> agree
00:32 <Jlun2> just destroy them and let diango carry them
00:32 <Thejman12> jagex made them so people would buy keepsake keys...
00:32 <Kq head> ikr destroy and only keep the cool ones
00:32 <Kq head> luckily only longswords look cool to me
00:32 <Kq head> 2 bank spaces
00:32 <Thejman12> store at diango anyway., go there if u wanna wear em
00:33 <Thejman12> That's what i do with all my diango items =]
00:33 <Jlun2> logged in and got this:
00:33 <Jlun2> "Win equisite new weapons (and even a shield) on the Squeal of Fortune. Perfect when combined with a Dragon Keepsake Key. 31/05/13 to 03/06/13."
00:33 <Jlun2> really jagex?
00:34 <Thejman12> i told you
00:34 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:34 <Thejman12> 3 spins, 4 exquisite items (along with double spin ticket)
00:34 <Thejman12> lol
00:35 <Thejman12> gotta go, cya all
00:35 <Thejman12> 2.30 am =/
00:35 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
00:35 <Jlun2> bye
00:36 <Kq head> Jagex likes to do double whammy promotions
00:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
00:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
00:36 <Kq head> "Here's a new non-override cosmetic! It goes great with a keepsake key!"
00:36 <Kq head> they said the same thing with new super rares helmets
00:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
00:37 <Suppa chuppa> I don't understand the connection between the two
00:39 <Snowskeeper> I'm still really happy with Jagex for being awesome at customer service, but could someone explain to me why currently existing members don't get stuff like this aurora armour? I mean, I don't really want it; it doesn't look that great, but still...
00:41 <Kq head> Money
00:41 <Kq head> That's basically the dominant theory that people have come up with
00:42 <Jlun2> Jagex cares more about its players and the community, then money. ~Jlun2ISwearImNotBribed
00:42 <Kq head> I've seen better quotes.
00:43 <Jlun2> Please post them so I can them for their support of Jagex.
00:44 <Kq head> Nothing wrong with Jagex support, it's when it turns into ass-kissing that it gets funny
00:44 <Kq head> Hating on Jagex is mainstream
00:48 <Jlun2> Post them so I can improve on my Jagass-kissing skill.
00:48 <Kq head> Let's see h... Oops! Can't find any.
00:48 <Kq head> Ba-doom TSS
00:49 <Jlun2> Aw...I want a shiny silver crown next to my name. =/
00:49 <TonyBest100> just got exquisite 2h and halberd on my 2 spins :P
00:50 <Snowskeeper> Just want to post this here quickly considering the current topic. I made a stupid mistake recently and contacted them to see if I could get it fixed. I got a response within an hour, and though they weren't able to fix it, they did compensate me even though I told them I didn't really deserve it. That's better than most companies out there.
00:50 <Snowskeeper> Let's also not forget that they pump out several major updates within a single month
00:50 <Snowskeeper> They kind of need this money.
00:52 <Cook Me Plox> Snowskeeper, if everyone got it then there wouldn't be any purpose in wanting it
00:52 <Kq head> Yeah, they could be worse...
00:52 <Cook Me Plox> Making it exclusive to a smaller group makes it more valuable, which makes people pay extra to get it.
00:52 <Snowskeeper> Point taken. It'd be nice if there was at least a way for us to get it outside of Solomon's, though. =/
00:53 <Kq head> They could be EA.
00:53 <Kq head> *shot*
00:53 <Kq head> Okay, that was a terrible joke
00:53 <Snowskeeper> Could be NEXON
00:54 <Snowskeeper> I submitted a ticket with them a few years back. I checked back three days ago; it still hasn't been responded to, except for an endless number of "Don't worry, we'll get to you eventually!" messages.
00:55 <Kq head> They're probably still dealing with tickets from around 40 years ago (time machines)
00:57 <TonyBest100> Are we supposed to have html5 images yet, cuz I thought that discussion was still taking place
01:01 <Snowskeeper> Is there a non-disclosure agreement? I thought there was.
01:01 <Snowskeeper> If there is, then no, no using it.
01:01 <Jlun2> i dont think so
01:01 <Kq head> there was at the start
01:02 <Snowskeeper> Is there one now? I mean, uh... Is it in open beta or closed beta?
01:02 <Jlun2> open
01:02 <Kq head> To this day, I still have no explanation.
01:02 <Jlun2> all mems can now do it
01:02 <Jlun2> ?
01:02 <Kq head> It's like where's waldo/wally...
01:02 <Kq head> but there's only two people in it
01:03 <Snowskeeper> That's the place Zamorak lit on fire.
01:03 <Snowskeeper> *Not really*
01:03 <Snowskeeper> You can tell because there's a nice view.
01:03 <Kq head> Look carefully and you'll see something odd
01:03 <Snowskeeper> And if that's the case, Jlun, then yeah, it should be okay.
01:03 <Kq head> Something that's not supposed to be there
01:03 <Jlun2> the update?
01:03 <Snowskeeper> The skillcape?
01:03 <Jlun2> the guy below?
01:03 <Kq head> It's in the upper right quarter
01:03 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
01:04 <Jlun2> the older compass?
01:04 <Snowskeeper> The--
01:04 <Kq head> WHO IS THAT MAN
01:04 <Snowskeeper> When you see it, you will-- *Shot*
01:04 <Kq head> It's true
01:04 <Jlun2> a stalker of Kq?
01:05 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:05 <Kq head> Slightly better quality because imgur keeps jpeg-ing big images
01:05 <Snowskeeper> Slenderman's older brother?
01:05 <Snowskeeper> With hair?
01:05 <Snowskeeper> So more likely younger?
01:05 <Jlun2> and wearing pink?
01:05 <Kq head> Slenderman, herobrine, bigfoot
01:05 <Hairr> Huh
01:06 <Jlun2> is it
01:06 <Kq head> Even creepier is jagex said in an faq that it wasn't possible yet
01:06 <Snowskeeper> Wait
01:06 <Kq head> I should reddit this or something lol
01:06 <Snowskeeper> Okay, that's legitimately scary
01:06 <Jlun2> Jagex is always right
01:06 <Jlun2> They never make mistakes
01:06 <Snowskeeper> Jagex has a Herobrine thing now?
01:06 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:06 <Snowskeeper> Someone, get on writing a creepy pasta
01:07 <Snowskeeper> I'd do it, but I'm too busy being stupid
01:07 <Kq head> This is gonna be one awesome pasta
01:07 <Jlun2> kq, log back in and see if its still there
01:07 <Kq head> nah it was ages ago
01:07 <Kq head> shortly after beta release
01:07 <Kq head> i'm too lazy to post it anywhere
01:07 <Snowskeeper> 'Kay, um, does Sir Owen scare anyone else?
01:08 <Kq head> [[Sir Owen]] No
01:08 <Jlun2> it must be a jmod, watching you explicit things with your hand
01:08 <Kq head> You mean his nasty scar?
01:08 <Kq head> Which magically changes sides?
01:08 <Snowskeeper> No, just his insane, suicide-bomber devotion
01:08 <Jlun2> i thought owen was blond
01:09 <Jlun2>
01:09 <Kq head> I'm here to kick ass and take names... and I'm a Temple Knight, so I already know your names.
01:09 <Kq head> blonde owen is hideous
01:09 <Snowskeeper> I guess he looked too much like a nazi?
01:09 <Snowskeeper> They thought he*
01:09 <Jlun2> Wasn't he already?
01:10 <Kq head> Yeah he was blonde in an old trailer too
01:10 <Snowskeeper> Appropriate for the Saradominists, but... *Oh my gods sorry and no the gods here is not in relation to the Runescape gods*
01:10 <Kq head> Saradomin = Join or die
01:11 <Jlun2> Hi. My name is Saradomin. Vote for me or I'll ban your account.
01:11 <Kq head> Lol is it just me or does he look like he wet himself in fear?
01:11 <Jlun2> lol!
01:11 <Kq head> Note the sara sword and lvl 2 troll
01:11 <Snowskeeper> Basically. And I love how there are scatterings of lore about that suggest that many of the gods, like Zamorak, aren't as bad as they seem. And no, not just you. XD
01:12 <Snowskeeper> *NerdNerdNerdNerdNerdNerdNerdNerd*
01:12 <Jlun2> scared of a level 2 troll. our heros, people!
01:12 <Snowskeeper> Sorry.
01:12 <Snowskeeper> I'll leave you alone now
01:12 <Kq head> [[Holstein]] sort of looks like a native american... Anyone?
01:12 <Jlun2> He looks....awefully white for a natve american
01:12 <Kq head> You can picture him speaking of "my people"
01:13 <Kq head> Mmyea suppose so
01:13 <Kq head> Mostly his attire
01:13 <Jlun2>
01:13 <Jlun2> Note they're skin color
01:13 <Jlun2> *thier
01:14 <Kq head> He got feathers and funky colours though
01:14 <Jlun2> He could be roleplaying. ;)
01:15 <Jlun2>
01:15 <Jlun2>
01:15 -!- Mike111b has left Special:Chat.
01:16 <Kq head> Player spoof breaking max character limit
01:21 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:23 -!- Henneyj has left Special:Chat.
01:24 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:26 -!- Snowskeeper has left Special:Chat.
01:28 -!- Tharkon has joined Special:Chat
01:30 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:30 -!- Tharkon has left Special:Chat.
01:32 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:38 -!- Henneyj has joined Special:Chat
01:42 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:42 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:49 -!- Koolkman76 has joined Special:Chat
01:49 <Koolkman76> hello
01:50 -!- Koolkman76 has left Special:Chat.
01:50 -!- Koolkman76 has joined Special:Chat
01:50 -!- Koolkman76 has left Special:Chat.
01:53 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
01:53 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:53 -!- Kinglink15 has joined Special:Chat
01:53 <Kinglink15> Hello Yello!
01:54 <Kinglink15> Question
01:54 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
01:54 <Kinglink15> Was Zaros Stated to still be Tier 2, even when out of his body?
01:54 <AnselaJonla> No idea
01:55 <AnselaJonla> Revert it
01:55 <Kinglink15> ok
01:55 <Kinglink15> DONE!
01:56 <AnselaJonla> Be weird if he was, considering Zamorak is a god because he absorbed Zaros' power
01:57 <AnselaJonla> And Zaros had to flee to prevent Zammy getting it all
01:57 <Kinglink15> True
01:57 <Kinglink15> He left his body
01:57 -!- Koolkman76 has joined Special:Chat
01:58 <Koolkman76> lol ikr
01:58 <Kinglink15> So even if still the same amount of strength when he gets another body, or back into his old one, he might still be Tier 2, or a bit weakened to where he is almost three
01:58 <Koolkman76> exactly
01:58 <AnselaJonla> Or maybe lower
01:58 <Koolkman76> maybe
01:58 <AnselaJonla> We don't know how much strength Zammy took from him
01:58 <Kinglink15> Who knows? Only Mod Osborne knows!
01:58 <Koolkman76> lol
01:58 <Kinglink15> As we know, it wasn't a lot to make him as strong as Zaros
01:58 <Koolkman76> ya
01:59 <Kinglink15> But a lot to make him go god hood (maybe) in a few days.
01:59 <Coelacanth0794>
01:59 <Kinglink15> OR month
01:59 <Koolkman76> lol 
01:59 <AnselaJonla> We don't even know if the power difference between tiers is linear or curved
01:59 <Koolkman76> I think its linear
01:59 <Kinglink15> Eh, idk
01:59 <AnselaJonla> I think it's curved
01:59 <Kinglink15> I think it's just a line
01:59 <Kinglink15> Like a timeline
01:59 <Kinglink15> :P
02:00 <Koolkman76> Oh, deep thinking
02:00 <Kinglink15> XD
02:00 <Koolkman76> XD
02:00 <Kinglink15> I might have a point though, no?
02:00 <Koolkman76> Ya, idk though
02:01 <AnselaJonla> How many tiers is it again?
02:01 <Kinglink15> 7
02:01 <Koolkman76> 7
02:01 <Kinglink15> 7 being the lowest, where it is a Demi god, or Avatar 
02:01 <Coelacanth0794> isnt tier supposed to be higher is better
02:01 <Coelacanth0794> see also dungeoneering and sof items
02:02 <Koolkman76> Yeah but that's the lowest
02:02 <Kinglink15> Not the way mod osbrne explained it
02:02 <AnselaJonla> I think the power of the tiers might look like this -
02:03 <AnselaJonla> Possibly with a steeper curve
02:03 <Kinglink15> Or a line, like a timeline
02:03 -!- Koolkman76 has left Special:Chat.
02:03 <AnselaJonla> Linear or curved are really the two main options
02:04 <AnselaJonla> And unless we can get a jmod who knows the answer to state it...
02:04 <Coelacanth0794> yes, ik that tier 7 is lowest but what i mean is it contradicts other usages of tier systems by jagex
02:04 <Kinglink15> But i doubt they will
02:05 <Kinglink15> And Idk what you mean Nex (referring to you're Picture)
02:05 <Coelacanth0794> your*
02:05 <Coelacanth0794> i refer to the god tier system
02:05 <Coelacanth0794> where 7 is the lowest or weakest
02:06 <Coelacanth0794> where a different tier system such as in dungeoneering is better the higher the number
02:06 <AnselaJonla>
02:06 <Coelacanth0794> like primal, it's tier 11
02:06 <Kinglink15> Oh yeah
02:06 <Coelacanth0794> i cannot follow that ansela
02:07 <Kinglink15> Ansela, I reverted teh Zaros page, and u edited changing it, so I guess we don't state after his death it might have been lowers?
02:08 <AnselaJonla> Someone else reverted the revert
02:09 <Kinglink15> It just shows you edited it and changed it saying "Tier= 2
02:09 <AnselaJonla>
02:09 <AnselaJonla> History is a lovely tool
02:09 <Kinglink15> Lol
02:09 <Kinglink15> So do I edit it saying what it said before he reverted mine?
02:09 <Kinglink15> or keep it like that?
02:09 <AnselaJonla> No
02:10 <Kinglink15> Keep it?
02:10 <AnselaJonla> Leave it as it is
02:10 <Kinglink15> Ok!
02:10 <AnselaJonla> Maybe add (before defeat)
02:11 <Kinglink15> Ok
02:11 <Kinglink15> Will do
02:11 <Kinglink15> Done 
02:13 <Kinglink15> Ow.. I am bleeding in my mouth....
02:26 <Coelacanth0794>
02:27 <Coelacanth0794>
02:27 -!- Street hawk has joined Special:Chat
02:27 <Street hawk> hey crash where do ya hang out ?
02:28 <Street hawk> yahoo is out :-??
02:28 <Coelacanth0794>
02:28 <Coelacanth0794> sheeeeiiiit
02:28 <Street hawk> oppps
02:29 -!- Street hawk has left Special:Chat.
02:35 <Coelacanth0794>
02:37 <Kinglink15> WTF
02:37 <Kinglink15> Coel
02:37 <Kinglink15> That there, is when u are on weed XD
02:37 <Coelacanth0794> are you sure? only one particular area changes?
02:38 <Coelacanth0794> my father will hear about this (inside coel joke)
02:39 <Kinglink15> Lol.
02:41 <Coelacanth0794> murica!
02:43 -!- Henneyj has left Special:Chat.
02:44 <Cook Me Plox> oldest untouched file
02:44 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:45 <Dtm142>
02:45 <Dtm142> ^ For Battleben
02:46 <Coelacanth0794> interesting
02:46 <Cook Me Plox> Anyone have a games room and want to replace a 7 year old file?
02:46 <Coelacanth0794> @cook
02:47 <Dtm142> Woah
02:47 <Dtm142> That file is older than me
02:47 <Cook Me Plox>
02:47 <Dtm142> I joined Wikia in August 2006 iirc
02:47 <Dtm142> Eww, jpg
02:48 <Coelacanth0794> why are people arachnophobic
02:48 <Kinglink15> lol
02:49 <Coelacanth0794> i cannot say i have that cook
02:51 <Dtm142> Coel, because spiders make them scared.
02:51 <Dtm142> (H)
02:51 <Coelacanth0794> they should l2not be scared
02:51 <Coelacanth0794> uhm
02:56 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:00 <Kinglink15> lol
03:00 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
03:00 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
03:00 <AnselaJonla> Hi Sojurnstrs
03:01 <Coelacanth0794> ok
03:02 -!- TyA has joined Special:Chat
03:02 <Coelacanth0794>
03:04 <AnselaJonla> [[dragon claw]]
03:07 <Coelacanth0794>
03:13 -!- TyA has left Special:Chat.
03:13 -!- TyA has joined Special:Chat
03:15 <Kinglink15> Ok.....
03:16 <Kinglink15> I am bored o3o
03:16 <TyA> ~upsrc
03:16 <TyBot> Updated at [[w:c:zammy:TyBot/GEMWbot/]]
03:17 <TyA> ~status
03:17 <TyBot> The GE Updater is not running!
03:18 -!- Kinglink15 has left Special:Chat.
03:24 <Cook Me Plox> ~status
03:24 <TyBot> The GE Updater is running, on item 31 / 3543
03:24 <Cook Me Plox> Stop lying
03:24 <TyA> ~die
03:24 -!- TyBot has left Special:Chat.
03:24 <AnselaJonla> Poor bot y u kill him?
03:26 -!- TyBot has joined Special:Chat
03:29 <TyA> ~upsrc
03:29 <TyBot> Updated at [[w:c:zammy:TyBot/GEMWbot/]]
03:43 <Rwojy> cook
03:43 -!- TyA has left Special:Chat.
03:51 -!- KurosakisTwin has joined Special:Chat
03:53 <KurosakisTwin> how can i find out which pages list the experience for magic shortbow?
03:53 <KurosakisTwin> for fletching it, anyway
03:54 <Cook Me Plox> that's hard to say. has it changed?
03:54 <KurosakisTwin> it says 83.25 instead of 83.3
03:54 <KurosakisTwin> i know it's a small difference, but still
03:55 <Cook Me Plox> I would just do
03:55 <KurosakisTwin> that works, thank you
04:11 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
04:12 -!- KurosakisTwin has left Special:Chat.
04:14 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:19 -!- Mike111b has joined Special:Chat
04:19 <Mike111b> ansela
04:19 <Mike111b> i found your bot
04:20 <Mike111b> [[User:Muudybot]]
04:20 <Mike111b> it's specific for fixing templates
04:21 <Haidro> that's [[User:Jr Mime]]s bot
04:21 <Mike111b> am i missing something?
04:22 <Mike111b> is that a problem?
04:24 <Haidro> Oh, I thought you were saying that the bot was Ansela's
04:24 <Mike111b> no, she needs a bot to fix a ton of template:bonus pages
04:25 <Mike111b> she was going to get joey but i dont think he has a bot
04:25 <Haidro> Fix a ton of Template:bonus pages?
04:25 <Mike111b> yeah
04:25 <Haidro> [[Template:bonus]]
04:25 <Mike111b> umm its the
04:25 <Mike111b> sec ill show you
04:26 <Haidro> mkay
04:26 <Mike111b> {{Infobox Bonuses Beta
04:26 <Haidro> Ooh that
04:26 <Mike111b> what does beta mean O.o
04:27 <Haidro> Oh, that was what the template was previously called
04:27 <Haidro> [[Template:Infobox Bonuses Beta]]
04:27 <Mike111b> has she told u the problem?
04:27 <Haidro> Nah, tell me
04:28 <Mike111b> when i was going through all the exquisite weapons pages making a bunch of changes
04:28 <Mike111b> changing the name of the switch boxes
04:28 <Mike111b> adding weapon stats
04:28 <Mike111b> adding weapon type
04:28 <Mike111b> we got into a discussion about what it means
04:28 <Mike111b> what the weapon type and weapon class mean and how they differ
04:29 <Haidro> weapon type is slash/crush/stab/etc
04:29 <Mike111b> ya that is what we thought
04:29 <Haidro> Class is either Melee, Ranged, Magic, None, or All
04:29 <Mike111b> well kinda
04:29 <Mike111b> jagex changed those names i guess
04:29 <Mike111b> what we called Class, they call type
04:29 <Haidro> Let me log in...
04:30 <Mike111b> what we call type they call something else
04:30 <Mike111b> and there is one more change i dont remember
04:30 <Mike111b> oh and
04:30 <Mike111b> for the setup we currerntly have
04:30 <Mike111b> you are unable to give a mage weapon the 
04:30 <Mike111b> |type = magic
04:31 <Mike111b> it will continue to say "-"
04:31 <Mike111b> it made sense to me when she explained it last night, something about it needing to be done in two steps
04:32 <Haidro> I see
04:33 <Haidro> So Type is now Melee, Magic, Ranged, None, ALl
04:33 <Haidro> Stabbing, etc is now Style
04:33 <Mike111b> yes style is the word i was thinking of
04:33 <Haidro> Whoa whoa whoa whoa
04:33 <Haidro> Well, this is shit
04:33 <Mike111b> =[]?
04:33 <Mike111b> lol what?
04:33 <Haidro> The hover-over text says that Type is melee, Ranged, etc
04:33 <Mike111b> yeah thats why it needs to be done in 2 steps
04:34 <Haidro> In the equipment screen, it says Type is Stabbing/Crushing/etc
04:34 <Mike111b> lol ouch =/
04:34 <Mike111b> that makes it tough for us
04:34 <Mike111b> i say we just stay with Stabbing/Crushing/etc
04:34 <Haidro> Weird
04:34 <Haidro> Wielding a staff of air, it says the Type is "Fire"
04:34 <Haidro> Fix your shit Jagex
04:34 <Mike111b> rofl
04:34 <Haidro> Actually, no
04:35 <Haidro> That's because I had a spell on autocast
04:35 <Haidro> If I take that off...
04:35 <Mike111b> user error
04:35 <Haidro> Type : -
04:35 <Haidro> ^That's what appears in-game
04:35 <Mike111b> so what are u saying?
04:35 <Haidro> But pretty much, Type seems to be the element of spell you're using
04:35 <Mike111b> /thinking
04:36 <Haidro> So if I'm autocasting fire strike, the type is fire
04:36 <Haidro> earth wave, type is earth
04:36 <Haidro> But when I hover over the staff, it says Type: Magic
04:36 <Mike111b> you need to decide on one thing
04:36 <Mike111b> you cant have 4 different boxes explaining all this
04:36 <Haidro> I think we should follow the equipment screen
04:36 <Haidro> Hold on, I'm checking range weapons now
04:36 <Mike111b> its arrow/bolts
04:37 <Mike111b> it hasnt changed
04:37 <Haidro> Yes
04:37 <Mike111b> oh and ammoless
04:37 <Mike111b> like zaryle and elf bow
04:37 <Mike111b> zaryte
04:38 <Haidro> Get Cook here. He knows more than both of us together
04:38 <Mike111b> uhhh how lol
04:39 <Haidro> Wait I guess
04:40 <Mike111b> i assumed ansela brought this problem up to all your admin peeplz
04:40 <Mike111b> all you*
04:40 <Mike111b> she spent like 3 hours talking about it
04:40 <Mike111b> mostly clarifying/explaining to me lol
04:40 <Haidro> She told me about it. I didn't get what she was saying
04:41 <Mike111b> i asked a lot of questions though, like details of how she plans on it looking
04:42 <Mike111b> does joey have a bot?
04:43 <Mike111b> i think the bot i found fits the task
04:43 <Mike111b> =D
04:43 <Haidro> Yes, [[user:Bot50]]
04:43 <Haidro> What will the bot do anyway?
04:43 <Mike111b> well she talked it doing 3 changes
04:43 <Mike111b> 2 changes in the first task, 1 in the 2nd
04:43 <Mike111b> first would be Class=Type
04:44 <Mike111b> and the other would be the one i cant remember
04:44 <Mike111b> and the second time through would.....u know what i am not the person to ask lol
04:44 <Mike111b> me:(
04:44 <Haidro> Like...
04:44 <Haidro> Changing {{class=this}} to {{type=this}}
04:45 <Mike111b> well she wanted to get joey started on changing the template for that box
04:45 <Haidro> I could probably do that. Not now though
04:45 <Mike111b> and then the bot would change just the name of the field
04:45 <Mike111b> like
04:45 <Mike111b> |class = melee
04:45 <Haidro> But before we do anything, we have to decide whether we folllow the equipment screen or the hover over text
04:45 <Mike111b> would become 
04:45 <Mike111b> |type = melee
04:45 <Haidro> Ah, yes, that's what I meant before
04:46 <Haidro> I can do that
04:46 <Mike111b> you has a bot?
04:46 <Haidro> I can has make bawt
04:46 <Mike111b> :(
04:46 <Mike111b> everybody has bot cept me
04:46 <Mike111b> i told ansela about my bot idea
04:46 <Mike111b> wanna hear?
04:46 <Haidro> Go ahead
04:47 -!- Mike111b has left Special:Chat.
04:48 -!- Mike111b has joined Special:Chat
04:48 <Mike111b> how do i look up chat history again? lol
04:48 <Haidro> !updatelogs
04:48 <RSChatBot> Haidro: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 131 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
04:48 <Mike111b> ty
04:50 <Haidro> so what was the bot idea
04:52 -!- Hairr has joined Special:Chat
04:52 <Haidro> Hai rr
04:52 <Hairr> hello
04:54 <Mike111b> it was something like [[Special:WhatLinksHere/Template: infbox bonuses set Class=type]]
04:54 <Mike111b> but it was just a joke
04:55 <Haidro> that's more of a wikia thing, not a bot thing :3
04:55 <Hairr> dpl
04:55 <Mike111b> dpl?
04:56 <Hairr> <dpl>
04:56 <Haidro> Hairr: He wants to rename |class to |type
04:56 <Mike111b> no not me lol
04:56 <Haidro> Are you thinking what I'm thinking Hair
04:56 <Mike111b> i has no bot
04:56 <Hairr> why
04:56 <Mike111b> no dont kick me :(
04:56 <Haidro> What :o?
04:56 <Hairr> What
04:56 -!- Shiny Salamence has joined Special:Chat
04:57 <Haidro> Hairr: Because Jagex
04:57 <Shiny Salamence> Hey for the emissaries
04:57 <Haidro> Salamence is awsum pokemon
04:57 <Shiny Salamence> do we have to do a crap load of tasks?
04:57 <Mike111b> no
04:57 <Haidro> Not sure, haven't done the tasks yet
04:57 <Shiny Salamence> like all the ones stated
04:57 <Mike111b> its like 3 hours
04:57 <Shiny Salamence> Just the ones he asks?>
04:57 <Shiny Salamence> WHAT?
04:57 <Mike111b> ya
04:57 <Shiny Salamence> fuck that
04:57 <Shiny Salamence> excuse my language
04:57 <Mike111b> O.o
04:57 <Shiny Salamence> but jeez
04:58 <Mike111b> i thought 3 hours was short....
04:58 <Hairr> so it isn't called class anymore?
04:58 <Haidro> :s It's confusing
04:58 <Haidro> hoverover text has something differnet to equipment screen
04:58 <Hairr> then it will stay class
04:58 <Mike111b> it should still be changed
04:59 <Mike111b> there are several different problems here is what he is saying
04:59 -!- Shiny Salamence has left Special:Chat.
04:59 <Mike111b> changing class to type is just one of them
05:01 <Mike111b> cook u there?
05:01 <Mike111b> ansela?
05:01 <Haidro> Ansela would be asleep...
05:01 <Mike111b> oh good she needs it
05:01 <Haidro> Huh?
05:02 <Mike111b> she did an all nighter so far as i understand
05:02 <Haidro> :/
05:03 -!- Rwojy has left Special:Chat.
05:04 <Mike111b> (cake)
05:04 <Mike111b> what the (cabbage)
05:05 <Mike111b> nobody? i thought that was pretty funny
05:06 <Cook Me Plox> Hi Mike
05:06 <Mike111b> hi cook =] haidro wants you
05:07 <Haidro> Cook Me Plox: Jagex have once again mixed up their hover-over text on weapons and equipment screen values
05:07 <Cook Me Plox> usrs
05:07 <Cook Me Plox> what now
05:07 <Cook Me Plox> anyway mike, you want to change class to type? why?
05:07 <Hairr> see above
05:07 <Hairr> i think
05:07 <Mike111b> way above
05:07 <Mike111b> let haidro explain, easier if one person says it
05:08 <Haidro> Logging in hold on
05:08 <Mike111b> what we call class, jagex calls type
05:09 <Mike111b> and we currently have a |type field
05:09 <Hairr> I feel like there is more to it :3
05:09 <Hairr> I think
05:09 <Hairr> idk
05:09 <Mike111b> there is lol
05:09 <Mike111b> far more
05:09 <Hairr> with class and type?
05:09 <Hairr> there can only be so much <_<
05:09 <Haidro> When hovering over a sword, it says:
05:09 <Cook Me Plox> How about to start with we change the infobox labels
05:10 <Haidro> Style: Slashing. Type: Melee
05:10 <Haidro> When equipping the sword and checking the equipment scren
05:10 <Cook Me Plox> we can talk about whether it's worth it to change the parameter names later
05:10 <Mike111b> don't change anything until you hear it all cook
05:10 <Haidro> Type: Slashing
05:10 <Haidro> No reference to Style anywhere
05:11 <Cook Me Plox> nor class.
05:11 <Haidro> Correct
05:11 <Haidro> With a bow, Type is Arrow (And I'm presuming Bolts for chows)
05:11 <Cook Me Plox> so we have two different attributes, named overlapping things on different things.
05:11 <Mike111b> haidro
05:11 <Mike111b> tell him about mage
05:12 <Mike111b> and set spells
05:12 <Haidro> Staff: Type is either Air/Water/Earth/Fire, depending on the spell that is autocast
05:12 <Haidro> If none is autocast, it just says -
05:12 <Cook Me Plox> okay.
05:12 <Mike111b> also cook
05:12 <Haidro> The hover-over text for staff of air says Type: Magic
05:12 <Haidro> Bow hover over is Type: Ranged
05:13 <Mike111b> i think u saw some of this convo last night but currently when you set a magic weapon's |type = Magic it does nothing
05:13 <Mike111b> it remains -
05:13 <Mike111b> no matter what you put in it, for only some of the magic weapons
05:13 <Mike111b> some when you put |type = magic
05:13 <Mike111b> it does display as magic
05:13 <Haidro> So we have to change parameter names
05:13 <Haidro> But, do we follow hover-over text or equipment screen?
05:16 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
05:16 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:18 <Mike111b> im missing a bunch
05:18 <Mike111b> and i cant find any of that convo i had with ansela
05:18 <Mike111b> i know for a while neither of the chatbots were in here
05:18 <Mike111b> maybe it didnt get recorded
05:19 <Haidro> Probably not
05:19 <Hairr> TyBot probably has some logs still..
05:19 <Hairr> owait
05:19 <Hairr> no
05:19 <Hairr> I forgot, TyBot's save method wasn't working
05:19 <Hairr> now it is
05:19 <Hairr> so all the logs are lost
05:19 <Hairr> until next time though :)
05:20 <Mike111b> !updatelogs
05:20 <Mike111b> !update logs
05:20 <Hairr> !updatelogs
05:20 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 121 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
05:20 <Mike111b> i need to be on a special list?
05:20 <Hairr> Chat moderator
05:20 <Mike111b> ~status
05:20 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1248 / 3543
05:20 <Mike111b> oh that is the other thing i was going to tell cook
05:21 <Mike111b> GE updater is broken
05:21 <Hairr> it looks like it started then stopped
05:21 <Hairr> well wait for ty
05:21 <Mike111b> [[User_talk:TyA]]
05:21 <Hairr> He knows
05:22 <Mike111b> i know i was going to show u incase u didnt know
05:22 <Hairr> show me what
05:22 <Mike111b>
05:23 <Mike111b> and TyBot didn't run last night when the GE updated
05:23 -!- Hairr has left Special:Chat.
05:23 <Mike111b> that is all i was going to say
05:23 -!- Hairr has joined Special:Chat
05:23 <Mike111b> i just wanted to tell cook because he is more likely to see ty than i am
05:23 -!- Hairr has left Special:Chat.
05:24 -!- Hairr has joined Special:Chat
05:28 <Hairr> ~test
05:28 <TyBot> Hairr: I love you. <3
05:28 <Mike111b> what does it mean to be a chat admin anyway
05:28 <Mike111b> just like pmod?
05:28 <Hairr> chat moderator can kick, ban users; an administrator (to the wiki) can do the same thing but give the chat moderator right
05:29 <Mike111b> temporarily ban them?
05:29 <Hairr> and permanent chat bans
05:30 <Mike111b> hey i wanna show u something
05:30 <Hairr> ok
05:30 <Mike111b> this page hasnt been touched in 2 years lol
05:30 <Mike111b> [[mining rock]]
05:30 <Mike111b> nice huh lol
05:31 <Hairr> very interesting
05:31 <Mike111b> it lists examine info in the main text
05:31 <Mike111b> it has old cook edits :o
05:31 <Hairr> <-- Five years
05:32 <Mike111b> [[Special:WhatLinksHere:Mining rock]]
05:32 <Mike111b> i win 
05:32 <Mike111b> oh =[
05:32 <Mike111b> i might have typed wrong
05:32 <Hairr>
05:32 <Mike111b> Special:WhatLinksHere/Prison key]]
05:33 <Mike111b> [[Special:WhatLinksHere/Prison key]]
05:33 <Mike111b> okay but mine is a real page
05:36 <Mike111b> is there a tag that i can use to say it needs work?
05:36 <Mike111b> for the mining rock
05:36 <Hairr> it needs work relating to what aspect
05:36 <Mike111b> every aspect
05:36 <Hairr> [[Template:Cleanup]]
05:36 <Mike111b> i'd do it myself but im not sure i would be able to
05:40 <Mike111b> hairr
05:40 <Hairr> hi
05:40 <Mike111b> Special:WhatLinksHere/Mining rock
05:40 <Mike111b> this page talks about when html5 comes out
05:40 <Mike111b> it is talking about backuping up the entire wiki we have right now to an archive
05:41 <Mike111b> so that we can still refence it when all pages/images need to be redone
05:41 <Mike111b> well images at least
05:42 <Mike111b> at least that is what i think they mean when they say beta pages
05:43 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:43 <Cook Me Plox> !updatelogs
05:43 <RSChatBot> Cook Me Plox: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 61 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
05:43 <Mike111b> wb
05:44 <Cook Me Plox> Hair: The bot is working now, yes?
05:44 <Mike111b> ~status
05:44 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1543 / 3543
05:44 <Hairr> TyBot? I don't think so
05:44 <Hairr> it was
05:44 <Hairr> then it wasn't
05:44 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:45 <Hairr> It was working when Ty was here, then he left
05:45 <Hairr> he didn't want to restart tybot and jinx it tho
05:45 <Hairr> so he knows wat to do
05:45 <Hairr> I think
05:45 <Cook Me Plox> oh, that's disappointing
05:45 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:45 <Cook Me Plox> apparently adding a print to one of the function calls gave it a temporary reprieve
05:45 <Cook Me Plox> >.<
05:46 <Mike111b> cook are u a bureaucrat?
05:47 <Cook Me Plox> no, I'm too cool to be a bureaucrat.
05:47 <Mike111b> this is true.
05:48 <Mike111b> bureaucrats should have gold stars like the wikia employees'
05:48 <Cook Me Plox> no.
05:49 <Mike111b> how often do those people ever join a chat? never?
05:49 <Hairr> sacre fi sometimes joins chat
05:49 <Hairr> he's mainly in irc
05:49 <Cook Me Plox> Dtm is in here regularly
05:49 <Hairr> oh yes dtm
05:49 <Hairr> (H)
05:50 <Mike111b> he is a bureaucrat?
05:50 <Cook Me Plox> Yes. They don't matter.
05:50 <Cook Me Plox> Karlis last seeen 4 months ago
05:50 <Cook Me Plox> Caleb seen for the first and last time last month
05:51 <Mike111b> and u dont want to be one why?
05:51 <Cook Me Plox> Because it would limit my control over RfAs
05:51 <Hairr> and cook is all about control
05:51 <Mike111b> request for access? thats a total guess
05:51 <Cook Me Plox> Indeed.
05:51 <Cook Me Plox> Request for adminship. Close
05:52 <Mike111b> bur's can make admins though
05:52 <Mike111b> it's even better.....?
05:52 <Cook Me Plox> No, communities can make admins
05:52 <Cook Me Plox> Bureaucrats are tools.
05:52 <Mike111b> that is real nice lol
05:52 <Cook Me Plox> I meant an actual tool. They have no real say in what happens
05:52 <Haidro> Caleb was here a month ago?
05:53 <Mike111b> Cook has a say in stoof
05:53 <Cook Me Plox> Joined May 10th
05:53 <Cook Me Plox> You sure are obsessed with that guy
05:53 <Haidro> who
05:53 <Cook Me Plox> Caleb
05:53 <Haidro> Lol
05:53 <Mike111b> man crush <3
05:54 <Cook Me Plox> Boy crush.
05:54 <Cook Me Plox> Btw, that pernix cowl I forgot to sell doubled in price
05:54 <Haidro> Hooray
05:54 <Cook Me Plox> and the spare virtus is up about 30m too
05:55 <Mike111b> -.- i sold my pernix last week
05:55 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:55 <Mike111b> why is it rising?
05:55 <Cook Me Plox> ranged dungeon.
05:55 <Haidro> Ah, of course
05:55 <Mike111b> they announced it o.O?
05:55 <Mike111b> i didnt see that
05:55 <Haidro> yea yesterday/day before
05:55 <Haidro> BTS June and a BTS video
05:56 <Mike111b> oh well.  i got 2m more back than what i paid for it
05:56 <Mike111b> cook, can u help me find a js thingy?
05:56 <Haidro> Hankmeister said: 
05:56 <Haidro> Are there more than 5,000 normal trees in RuneScape?
05:56 <Haidro> Yes. At time of writing, there are at least 341,581 updated (like the ones around Burthorpe) normal trees mapped in the live game. (Excluding dead trees, evergreens, snowy trees, fairy trees, quest variants, etc.) 
05:56 <Haidro> Wow
05:57 <Cook Me Plox> 341581? Bull-fuckin-shit
05:57 <Mike111b> i dont think they are accurate enough
05:57 <Cook Me Plox> What JS thingy?
05:57 <Haidro> That was in April
05:58 <Cook Me Plox> world map is about 2500x2500
05:58 <Cook Me Plox> would imply one tree every 16 squares
05:58 <Mike111b> i can see this page and the code for it but since it is written in JS i have no idea where to find the JS code.  i tried editing to url to template= Calculator:Template/Construction/Servant cost but that didn't work
05:59 <Cook Me Plox> not even the most densely forested areas come close to that
05:59 <Mike111b> i just would like to see the formula they use
05:59 <Mike111b> in my experience, it actually varies
05:59 <Mike111b> almost like it is on a timer
05:59 <Mike111b> but it has a floor # of trips
05:59 <Cook Me Plox> Haidro, where did they say?
05:59 <Cook Me Plox> (that)
05:59 <Cook Me Plox>
06:00 <Mike111b> ty :)
06:00 <Haidro>
06:00 <Haidro> Was done by Mod Stu on the Ga'al thread
06:00 <Mike111b> this isnt right
06:01 <Mike111b> there is no way in hell the demon butler runs 26 trips before asking for money
06:01 <Mike111b> i remember when i was getting 99 i counted that
06:01 <Mike111b> the most runs i got out of one payment was 8
06:01 <Cook Me Plox> that's blatantly wrong, Haidro
06:01 <Suppa chuppa> so what this has told us
06:01 <Suppa chuppa> is that the jmods who post
06:01 <Suppa chuppa> don't know anything
06:02 <Cook Me Plox> that's a ridiculously high number
06:02 <Cook Me Plox> hell, trees take up 9 squares
06:02 <Cook Me Plox> so that's saying that half of the game map, including water, is trees.
06:02 <Cook Me Plox> NO.
06:02 <Suppa chuppa> LOL
06:02 <Haidro> LOL
06:02 <Mike111b> cook, what about trees on different planes?
06:02 <Haidro> " (Excluding dead trees, evergreens, snowy trees, fairy trees, quest variants, etc.)"
06:03 <Mike111b> maybe the Jmod was counting a single tree as 200 trees, because there are 200 worlds?
06:03 <Suppa chuppa> LOL
06:03 <Mike111b> ik that number isnt right, its a guess
06:03 <Suppa chuppa> that would be really dumb
06:03 <Suppa chuppa> if he did that
06:03 <Mike111b> agreed
06:03 <Cook Me Plox> and think of how many areas are treeless. wilderness, trollheim, anything snowy, the desert
06:03 <Hairr> the ocean
06:04 <Cook Me Plox> there's probably an underwater forest
06:04 <Mike111b> anyway, {{Template: calculator needs checking}} ?
06:04 <Cook Me Plox> what we could do is take the world map and count all the tree icons
06:04 <Mike111b> i know there is one
06:04 <Haidro> Cook
06:05 <Suppa chuppa> underwater trees
06:05 <Suppa chuppa> clearly
06:05 <Haidro> Must be
06:05 <Suppa chuppa> we just don't know that they're there
06:05 <Cook Me Plox> UNDERWATER CITY
06:05 <Cook Me Plox> Mike I think the template is fine
06:05 <Suppa chuppa> no city
06:05 <Suppa chuppa> just trees
06:05 <Cook Me Plox> and squirrels
06:05 <Haidro> Plot: Zanaris gets flooded by Zamorak
06:05 <Haidro> then trees grow
06:05 <Cook Me Plox> 26 is the number of inventory spaces the butler has, 7 is the number of inventories he will do per payment, and then the other number(s) are the payment cost
06:05 <Suppa chuppa> i read that as zanik gets flooded
06:06 <Haidro> Lol
06:06 <Mike111b> but 7 isnt right
06:06 <Mike111b> sometimes its 5 sometimes it's 8
06:06 <Mike111b> it depends how fast the player is
06:07 <Haidro> Wait, that last scene of the Cinematic Trailer
06:08 <Haidro> That's GOT to be the next God Wars
06:09 <Cook Me Plox> I will do some species sampling to guess the number of trees
06:09 <Cook Me Plox> I wonder if 341k is some multiple of the  number of servers
06:09 <Cook Me Plox> but it would have to be 71 or 283
06:09 <Haidro> I like how you're taking this very far
06:10 <Mike111b> im pretty sure cook knows more about the game than mod mark
06:10 <Haidro> I think everyone knows more about the game than Mod Mark
06:10 <Cook Me Plox> except Mod Stu
06:10 <Suppa chuppa> lol
06:10 <Cook Me Plox> And that idiot who was wrong about Barrows
06:10 <Hairr> cook: you should make a post on reddit about this
06:10 <Suppa chuppa> yeah
06:10 <Cook Me Plox> wat Hair
06:10 <Hairr> about the trees
06:11 <Cook Me Plox> "Using statistical modelling to estimate the number of trees on RuneScape"
06:11 <Mike111b> just copy paste 
06:11 <Mike111b> "I will do some species sampling to guess the number of trees
06:11 <Mike111b> I wonder if 341k is some multiple of the number of servers
06:11 <Mike111b> but it would have to be 71 or 283"
06:11 <Haidro> You know what I miss... Arcanists
06:11 <Haidro> That was a fun game
06:14 <Atheist723> What, you can't play that now?
06:14 <Haidro> I don't think anyone plays it anymore
06:14 <Atheist723> Oh.
06:15 <Suppa chuppa> no cook
06:16 <Suppa chuppa> "On the origin of underwater trees by means of statistical analysis of a mod's post"
06:16 <Cook Me Plox> I read that as underwear. And was very confused.
06:16 <Cook Me Plox> Yours is better.
06:16 <Suppa chuppa> LOL
06:17 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:19 <Cook Me Plox> okay, so according to the dimensions are closer to 3500^2
06:20 <Cook Me Plox> still we would expect 1/36 squares to be a tree
06:20 <Mike111b> where did u get 1/36?
06:21 <Cook Me Plox> 3500^2 is 12.25m, 341k/12.25m is 1/36
06:22 <Mike111b> what about areas like karamja
06:22 <Mike111b> karamja + desert = 1/36?
06:22 <Cook Me Plox> no, this is overall what would be necessary for Mod Stu's statement to be correct
06:22 <Cook Me Plox> at least on the over world, but I doubt trees are a significant portion of dungeons and level 1/2/3 of the map
06:23 <Mike111b> maybe in his mind a bush is just a really small tree
06:23 <Cook Me Plox> lol
06:23 <Cook Me Plox> oh wow
06:23 <Suppa chuppa> ?
06:24 <Cook Me Plox> so in fixed screen the world map is about 800x550 pixels
06:24 <Cook Me Plox> which at 200% zoom means you're seeing 800x550/16 squares = 27500
06:24 <Cook Me Plox> so we'd expect to see 27500/36 = 750 trees per screen of fixed size map at 200% zoom
06:25 <Cook Me Plox> which, take a look, is not too bloody likely
06:25 <Mike111b> cook, remind me to take you gambling with me some time
06:25 <Mike111b> preferably blackjack
06:26 <Cook Me Plox> I'm a very good card counter actually
06:26 <Cook Me Plox> But they make it difficult to stay for long
06:27 <Cook Me Plox> And this is all just basic physics/statistics, man
06:28 <Mike111b> ~status
06:28 <TyBot> The GE Updater is running, on item 2082 / 3543
06:28 <Suppa chuppa> what's physics about this
06:28 <Mike111b> i think he is talking spacial recognition
06:29 <Cook Me Plox> well, not physics so much as recognizing all the constants involved. error estimation.
06:29 <Mike111b> why do they all have to be written in JS -.-
06:30 <Mike111b> brb
06:30 -!- Mike111b has left Special:Chat.
06:33 -!- Player818181 has joined Special:Chat
06:34 -!- Mike111b has joined Special:Chat
06:34 <Player818181> wats this chat for?
06:34 <Player818181> first time here
06:35 <Mike111b> discuss anything regarding rs/wikia
06:35 <Player818181> god emisaries f2p?
06:35 <Mike111b> [[soran]]
06:36 <Mike111b> im not sure
06:36 <Player818181> so...f2p?
06:36 <Player818181> how u send a link in a word?
06:37 <Cook Me Plox> two square brackets on each side
06:37 <Mike111b> [ [ text ] ]
06:37 <Player818181> [[hello]]
06:37 <Player818181> ah
06:38 <Mike111b> cook why is your account level 250 or so
06:38 <Cook Me Plox> it is?
06:38 <Player818181> any f2p skiller here?
06:38 -!- Hairr has left Special:Chat.
06:38 <Cook Me Plox> No, I used to have one though
06:38 <Mike111b> cook
06:38 <Player818181> tips for smithin?
06:39 <Cook Me Plox> Mike, that's not my grindy account
06:39 <Mike111b> it says you are level 521
06:39 <Cook Me Plox> That's total level
06:39 <Mike111b> what is your real account level?
06:39 <Mike111b> ya i know
06:40 <Mike111b> real account than*
06:40 <Cook Me Plox> My highest is 2432
06:40 -!- Player818181 has left Special:Chat.
06:40 <Mike111b> why does that not suprise me
06:47 <Cook Me Plox> It surprises me.
06:53 <Mike111b> so what is the final word on template:infobox bonuses?
07:01 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:01 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:04 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:04 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:06 <Suppa chuppa> ?
07:06 <Suppa chuppa> what word?
07:06 <Suppa chuppa> oh
07:06 <Suppa chuppa> not literally
07:06 <Suppa chuppa> no idea
07:18 <Mike111b> yeah not literally =P
07:25 -!- Henneyj has joined Special:Chat
07:26 -!- Henneyj has left Special:Chat.
07:28 <Mike111b> suppa would u mind if i called it quites on the waterfiends early?
07:29 <Suppa chuppa> that's fine
07:29 <Mike111b> i can not stand using abilities for this long.....
07:29 <Mike111b> there is a reason i only use momentum
07:29 <Mike111b> except bossing
07:29 <Suppa chuppa> lol
07:29 <Suppa chuppa> how close to 99 str?
07:30 <Mike111b> 563k to 95 str
07:30 <Mike111b> do u want to do a slayer task together?
07:34 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
07:36 <Knightmere98> does anyone wana gwd with me/
07:37 <Knightmere98> full bandos+duel drygores
07:42 <Cook Me Plox> Can't at the mo', sorry.
07:42 <Cook Me Plox> Plus I find soloing more relaxing. And much more efficient :)
07:42 <Mike111b> idk about efficient, but i feel more in control when i solo
07:43 <Cook Me Plox> well, the main time you spend at gwd is waiting for respawns
07:43 <Mike111b> when i was doing arma solos i timed it and i spent 50% of my time waiting for respawn
07:44 <Cook Me Plox> I was looking at closer to 60-70%
07:44 <Mike111b> for what boss O.o
07:44 <Cook Me Plox> Zilyana
07:44 <Mike111b> never done her
07:44 <Cook Me Plox> Killing in 65 seconds, waiting 115 seconds
07:45 <Mike111b> cook to get an accurate |XP = for monster infoboxes
07:45 <Mike111b> how many kills would u do?
07:46 <Cook Me Plox> 10
07:46 <Mike111b> just to one decimal?
07:46 <Cook Me Plox> yes, there are no more decimals
07:46 <Mike111b> i am going to test that for you some day
07:47 <Mike111b> cause i think your wrong
07:47 <Cook Me Plox> it's easily provable, integers in java only go up to 2147483647
07:47 <Mike111b> i meant create a new account and kill 100 cows
07:48 <Mike111b> divide by 100 and see what i get
07:48 <Cook Me Plox> Experience goes up to 200 million. If it went to more than one decimal place, then the minimum number needed to express that xp would be 20 billion
07:48 <Cook Me Plox> which is greater than the maximum int, which is impossible
07:48 <Cook Me Plox> why not just do 10 at a time and see if the total xp is the same every 10?
07:49 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:49 <Mike111b> compromise.  ill record every 10.  if it turns out to be different on the second 10 than i havent lost my first 10
07:50 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
07:54 <Mike111b> why would the minimum number need to be 10x the max xp?
07:54 <Mike111b> they could just use a long integer
07:55 <Cook Me Plox> if the monster gives some multiple of 0.1 in terms of xp, then killing it 10 times will give you its xp with the decimal shifted one
07:55 <Cook Me Plox> every single process in runescape has single decimal xp, I doubt this is different
07:56 <Mike111b> int	4 bytes	 -2,147,483,648 to 2,147,483,647
07:56 <Mike111b> long	8 bytes	 -9,223,372,036,854,775,808L to 9,223,372,036,854,775,807L
07:56 <Mike111b> double	8 bytes	 -1.79769313486231570E+308 to 1.79769313486231570E+308
07:57 <Mike111b> i dont even get why all numbers are limited to that 2.147b
07:57 <Mike111b> it could be made just as long as html
07:57 <Cook Me Plox> oh
07:57 <Cook Me Plox> Jagex never uses longs, do they?
07:57 <Cook Me Plox> And doubles seem unlikely. everything else is integer/10
07:57 <Mike111b> not to my knowledge but i dont know why they couldnt
07:58 <Cook Me Plox> just see if 10 monsters match the next 10
07:59 <Mike111b> i did and so far i think i picked the wrong monster to prove you wrong on lol
08:00 <Cook Me Plox> how so?
08:00 <Mike111b> 40 kills so far, still exactly 399.0xp eac
08:00 <Mike111b> h
08:01 <Cook Me Plox> how can you get 399.0? Can't you only see to the integer level?
08:01 <Cook Me Plox> oh
08:01 <Cook Me Plox> noob
08:01 <Mike111b> lol
08:02 <Mike111b> i only mentioned the .0 because we are talking decimals
08:04 <Mike111b> is ooo fixed yet?
08:13 <Mike111b> killed 100 jadinko baby's.  i got 39,900.  the page lists 399xp per kill.  going to test the males now
08:15 <Cook Me Plox> hey, do you want to do some drop logging in the future?
08:15 <Mike111b> i already am kinda.  im doing charm log
08:16 <Mike111b> idk how to do drop log though.  doesnt that mean i have to record every single drop?
08:20 <Cook Me Plox> kind of
08:20 <Mike111b> upwards of 500 times? for the very rare drops
08:21 <Cook Me Plox> well, in fact I don't care about the very rare drops
08:21 <Cook Me Plox> I know them already
08:22 <Mike111b> so how many?
08:23 <Cook Me Plox> well, 500 would be lovely :)
08:23 <Mike111b> lol ofc
08:24 <Mike111b> let me finish maxing first?
08:25 <Cook Me Plox> that may take a while, lol
08:25 <Cook Me Plox> I want to wrap up this project in a couple weeks
08:25 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:25 <Mike111b> oh i didnt know.  im like 6 weeks from max if i try
08:25 <Mike111b> i hope
08:25 <Haidro> How goes the tree counting
08:26 <Mike111b> we stopped after 16
08:26 <Haidro> Killing glacors really 3.4m/hr?
08:27 <Mike111b> i doubt it, usually takes 1-3 full days to get boots drop
08:28 <Cook Me Plox> shards are about half of the expected value
08:28 <Cook Me Plox> and boots are 1/1100
08:28 <Haidro>
08:28 <Haidro> "The penultimate update of the month will be a new rune, the cabbage rune, which will be sold in the Varrock rune shop. We plan to add this to the Runecrafting skill soon (planned for 2014)."
08:29 <Haidro> Wait, this is in the mainspace?
08:29 <Cook Me Plox> yeah
08:29 <Cook Me Plox> Haidro, we kind of ruled out 341k trees by logical reasoning
08:29 <Mike111b> we?
08:29 <Cook Me Plox> By the old piano-tuners-in-Chicago argument
08:31 <Haidro> I don't get the reference
08:31 <Haidro> Hai Matt
08:31 <Cook Me Plox>
08:31 <Cook Me Plox> determined that for there to be that many trees, there had to be at least 750 trees in a specific viewing area, on average
08:31 <Cook Me Plox> which was absurd
08:32 <Matthew2602> bonjour
08:32 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
08:32 <Fswe1> Hai.
08:32 <Fswe1> Yay, I wrote a song for Mod Emilee. =3
08:32 <Haidro> Lol
08:33 <Fswe1>,16,260,65005500,258,325790488,#258
08:33 <Fswe1> Time for another couplet.
08:33 <Fswe1> I like that word.
08:34 <Fswe1> Probably French.
08:34 <Mike111b> monkey
08:34 <Mike111b> you called her a monkey?
08:34 <Fswe1> Duh.
08:34 <Mike111b> somehow i dont think that is going to make her feel  better
08:34 <Fswe1> ...?
08:34 <Fswe1> But she is a monkey.
08:34 <Mike111b> how do
08:34 <Mike111b> so
08:34 <Fswe1> Her baby is a monkey to.
08:34 <Fswe1> too*
08:34 <Haidro> Forum Avatar I'm presuming
08:34 <Fswe1> Look at the first post, it has a picture of him.
08:35 <Mike111b> him?
08:35 <Mike111b> he is having a baby?
08:35 <Fswe1> Also, did you miss the last three/four years of jokes about Emilee not liking bananas, wanting more Marimbo content and being a monkey overall?
08:35 <Fswe1> A daughter, actually, so her*
08:35 <Cåm> how did she dress her unborn baby up in a monkey suit fswe?
08:35 <Fswe1> Majik.
08:36 <Mike111b> dang it cook -.- why do you always have to be right
08:36 <Mike111b> another 100 killed... 44,070xp
08:36 <Fswe1> Becaose Cook.
08:36 <Cook Me Plox> I will take my apology in the form of a check made out to cash.
08:37 <Mike111b> expect your cash to bounce
08:38 <Cook Me Plox> there's a joke in there somewhere
08:39 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
08:39 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
08:39 <Fswe1> ...K
08:39 <Fswe1> Can someone orb me please?
08:39 <Haidro> Sure
08:39 <Fswe1> Yay
08:39 <Haidro> orb which tho
08:40 <Fswe1> Exquisite stuff and the aurora longsword.
08:40 <Fswe1> [[File:Aurora longsword equipped.png]] is a bit...
08:40 <Fswe1> ...yeah...
08:40 <Haidro> mhm
08:40 <Fswe1> Shall we meet at, say, Daemonheim, W100?
08:40 <Haidro> I'm F2P
08:41 <Fswe1> Even better.
08:41 <Fswe1> Not sarcastic.
08:41 <Haidro> Why so
08:41 <Fswe1> W120?
08:41 <Haidro> okey
08:41 <Fswe1> 7.
08:41 <Haidro> Daemonheim
08:42 <Fswe1> Whatever.
08:42 <Fswe1> W7.
08:42 <Haidro> No
08:42 <Haidro> Not 7
08:42 <Fswe1> But...
08:42 <Haidro> It's F2P dung world
08:42 <Fswe1> Okay, 120.
08:42 <Haidro> [[Exquisite orb]]
08:43 <Fswe1> I have that.
08:43 <Haidro> I have this
08:43 <Haidro> Oh okay
08:43 <Fswe1> I have the orb, whip and sword.
08:43 <Fswe1> And mace.
08:43 <Haidro> I have those too :D
08:43 <Fswe1> And I have five spins today.
08:44 <Fswe1> I presume you can take the image at a normal angle? :P
08:44 <Haidro> you jelly
08:44 <Haidro> Yes, my image skills have improved :D
08:45 <Fswe1> When did they begin stacking?
08:45 <Fswe1> Oh, bank.
08:45 <Fswe1> I [[jelly]].
08:45 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:46 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:46 <Haidro> how's this...
08:46 <Haidro> hold on
08:46 <Haidro>
08:46 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:46 <Fswe1> Seems fine.
08:46 <Haidro> Okay
08:46 <Fswe1> A liiiittle rotation to the right could do.
08:46 <Fswe1> But meh.
08:47 <Fswe1> What is that sticking out of my buttocks?
08:47 <Haidro> Your pants
08:47 <Haidro> I'll crop it out
08:47 <Haidro> Anyways, which is next
08:47 <Fswe1> Orb.
08:47 <Fswe1> Then whip.
08:47 <Fswe1> Then sword.
08:47 <Fswe1> Then off-hand sword.
08:47 <Fswe1> Then mace.
08:47 <Fswe1> Then off-hand mace.
08:47 <Haidro> okay go
08:47 <Haidro> (swap)
08:48 <Haidro> oh jeez, dat transl
08:48 <Haidro> Is that the angle I take it from?
08:48 <Fswe1> Not necessarily.
08:48 <Haidro> Hmm, does make sense
08:48 <Haidro> okay next
08:48 <Fswe1> If you manage to get the full part of the glass in front of my trousers, no transl needed!
08:48 <Haidro> Yea, too much trouble
08:49 <Haidro> brutal club?
08:49 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:49 <Haidro> Yes, that angle looks much better
08:49 <Fswe1> :P
08:49 <Haidro> k next
08:50 <Fswe1> lol
08:50 <Haidro> HOLY CRAP
08:50 <Fswe1> wut?
08:50 <Haidro> The girl that walks around just went RIGHT into the view
08:50 <Fswe1> off-hand mace.
08:50 <Haidro> And scared the fuck out of me
08:50 <Fswe1> lopl
08:50 <Fswe1> Bad Estrith, back to your cage!
08:50 <Haidro> Nah, don't need to take off hand
08:50 <Fswe1> Now sword then off-hand sword.
08:50 <Haidro> I can just flip
08:50 <Fswe1> Oh.
08:50 <Fswe1> lol....
08:50 <Haidro> That's what I did for all the 60 weapon metal images xD
08:50 <Fswe1> You mean you don't want to trans. :P
08:51 <Haidro> Not two images which can be exactly the same
08:51 <Haidro> Equip off hand
08:51 <Battleben> Hello.
08:51 <Haidro> Hai
08:51 <Fswe1> Dat sword.
08:51 <Fswe1> Hai Wahischnitzel.
08:51 <Haidro> Fswe1: Try other angle
08:51 <Haidro> Hmm which is better
08:51 <Fswe1> A combination. :P
08:51 <Fswe1> Damn you, flying mode1!!!
08:51 <Haidro> Go to straight again
08:51 <Fswe1> y u broken
08:51 <Haidro> Yea straight
08:52 <Haidro> noo take off hand off
08:52 <Haidro> kay done :3
08:52 <Haidro> okay is that all
08:52 <Fswe1> I'm going to spin twice now.
08:52 <Fswe1> So hang on. :P
08:53 <Fswe1> Brb, members' worls.
08:53 <Fswe1> Wahi, I wrote a poem/song for Emilee!
08:54 <Fswe1> Won two more weapons. =D
08:54 <Haidro> LOL
08:54 <Fswe1> Shortbow and claws. :P
08:54 <Haidro> I think we has bow
08:54 <Haidro> Dunno abuot claws
08:55 <Fswe1> [[Exquisite shortbow]]
08:55 <Fswe1> It's female. =(
08:55 <Fswe1>
08:55 <Fswe1> meh...
08:56 <Fswe1> @Wahi:,16,260,65005500,goto,26
08:56 <Haidro> What's the mace called
08:56 <Haidro> Exquisite mace?
08:56 <Fswe1> Yeah.
08:56 <Fswe1> Daemonheim is brighter than POH, I suppose.
08:57 <Haidro> I'm not taking a pic of the bow
08:57 <Fswe1> So we could do the bow, actually.
08:57 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:57 <Fswe1> Oh.
08:57 <Fswe1> Whatever.
08:59 <Fswe1> Okay, thank you, bye!
08:59 <Haidro> Bai
09:00 <Haidro> Fswe of Zaros
09:00  * Haidro of Sliske
09:00 <Fswe1> Daemonheim, Slayer and Flash Powder Factory challenge.
09:00 <Haidro> Lol
09:00 <Fswe1> A follower of Sliske is a follower of Zaros.
09:01 <Battleben> Not really.
09:02 <Fswe1> But Sliske is Zarosian.
09:03 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:04 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
09:04 <SacreDoom> Guys?
09:04 <Haidro> hi
09:04 <SacreDoom> Are greater demons worth killing?
09:04 <Haidro> What context
09:04 <SacreDoom> Slayer.
09:04 <Haidro> Yea, might as well do them
09:05 <SacreDoom> Any suggestions on which slayer assignments I should make non-assignable?
09:05 <Fswe1> Wyverns. *shivers*
09:06 <SacreDoom> Oh, yeah.
09:06 <SacreDoom> Those things.
09:06 <SacreDoom> Jesus.
09:06 <Haidro> Do you have super antis
09:06 <Suppa chuppa> super antis do nothing against wyverns
09:06 <Haidro> No, not wyverns
09:06 <Haidro> If you don't have super antis, it's probably not worth doing dragons
09:07 <Haidro> [[Exquisite whip]]
09:07 <Haidro> [[Exquisite mace]]
09:08 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:09 <Fswe1> Upload the longsword first. =3
09:09 <SacreDoom> Did they even try with the "exquisite" whip?
09:09 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:09 <SacreDoom> It looks awful.
09:09 <Haidro> Fswe1: I took an image of the sword, right?
09:09 <Fswe1> Aurora thingy I mean.
09:09 <Fswe1> Since that doesn't need trans.
09:09 <Fswe1> Jupiter is a god in RuneScape.
09:10 <Fswe1> When you catch a vile fish, it says "By Jove, it smells bad."
09:10 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:10 <Fswe1> I bet he's an Elder God.
09:10 <Fswe1> Wait.
09:10 <Fswe1> Ful means lightning in Latin!
09:10 <Fswe1> JUPITER = FUL!
09:10 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:10 <Haidro> Ful is god of feesh
09:11 <Haidro> [[Aurora armour]]
09:11 <Cook Me Plox> dude
09:11 <Cook Me Plox> what if ful has her own stone
09:11 <Cook Me Plox> Stone of Ful
09:11 <Cook Me Plox> SoF
09:11 <Haidro> Stone of Ful
09:12 <Haidro> Shit
09:12 <Haidro> Yelps == Ful?
09:12 <Haidro> The... Squeal of Fortune... is an artefact?!?!?!/
09:12 <Haidro> [[Exquisite whip]]
09:14 -!- Mike111b has left Special:Chat.
09:14 <Fswe1> Mind = blown.
09:17 <Cook Me Plox> Fswe bro
09:17 <Fswe1> Yes, m'dear?
09:18 <Cook Me Plox> Why don't we actually use the greenscreen how it's supposed to be used
09:18 <Cook Me Plox> Haidro, ye sent me a message but I didn't get it
09:18 <Haidro> Lol, clan theatre
09:18 <Fswe1> No idea.
09:18 <Cook Me Plox> and the bestiary
09:19 <Haidro> cook check rs pms
09:19 <Fswe1> G2g for now.
09:19 <Fswe1> Bai!
09:19 <Haidro> bai
09:19 <Haidro> valere iubeo
09:19 <Fswe1>
09:19 <Fswe1> Still needs a little transl.
09:19 <Haidro> oh, right, forgot tags
09:19 <Fswe1> Id temptabo.
09:20 <Fswe1> Btw, be a dear and pu the longsword image and [[File:Aurora armour equipped.png]] on the [[aurora armour]] oage with an infobox. =3
09:20 <Fswe1> Bai.
09:20 <Haidro> wait
09:20 <Haidro> Oh nevermind, it's an override
09:21 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
09:24 <AnselaJonla> Hopping
09:26 <Haidro> is your hair supposed to be over your eye
09:26 <AnselaJonla> Yes
09:27 <Haidro> Could you please move one step back :3
09:27 <Haidro> Face same direction
09:28 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:29 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:29 -!- Chupietheme has joined Special:Chat
09:29 <Haidro> Test
09:29 <Haidro> AnselaJonla:
09:29 -!- Chupietheme has left Special:Chat.
09:30 <AnselaJonla> Looks good
09:30 <Haidro> Okay, is that all
09:30 <Haidro> Oh, banners
09:30 <Haidro> probably not F2P
09:30 <Haidro> Hmm nope
09:30 <AnselaJonla> You can't see the upgradedness?
09:31 <Haidro> Haven't relaly looked into the emissaries update
09:31 <Haidro> Okay, I'm presuming that's the only banner?
09:31 <AnselaJonla> I can get all of them
09:32 <Haidro> Do you have to go to each emissary :s ?
09:32 <AnselaJonla> Just means hopping back and forth from dunge to the emissaries
09:32 <Haidro> Hmm
09:32 <AnselaJonla> Yeah. Can only have one banner at a time
09:32 <Haidro> Is it worth it 
09:32 <AnselaJonla> [[Banner of the Godless]] - some might have good images already
09:33 <Haidro> I'll look at other pages
09:33 <Haidro> Zammy needs a new pic
09:33 <Haidro> Sliske
09:33 <AnselaJonla> Only Godless has a decent tier 3
09:33 <Haidro> Yours is tier 4?
09:34 <Haidro> right?
09:34 <AnselaJonla> 3
09:34 <Haidro> kay
09:34 <Haidro> Seren, sara
09:34 <Haidro> Sara also needs inv pic
09:34 <Haidro> Bantoast
09:34 <AnselaJonla> Godless is the only one with a good tier 3
09:34 <Haidro> Oh
09:35 <Haidro> Can't be bothered to get all o them
09:35 <Haidro> I got the Zaros one
09:35 <AnselaJonla> kk
09:35 <AnselaJonla> I'll wait for Ben to be available for the rest
09:35 <Haidro> So claws and banners is that it
09:35 <Haidro> I got the claws
09:35 <AnselaJonla> Yeah, that's it
09:37 <AnselaJonla>
09:44 <Haidro> I'm seeing a lot of RuneScape advertisements recently
09:44 <Haidro> Hmm, it's a legit link
09:45 <Cook Me Plox> shit, how do I greenscreen the bestiary?
09:46 <Haidro> You can do that?
09:46 <Suppa chuppa> well
09:46 <Suppa chuppa> first you need a green screen
09:46 <Cook Me Plox> shut your mouth
09:46 <Cook Me Plox> you press space or something
09:46 -!- Rwojy has joined Special:Chat
09:46 <Cook Me Plox> but it's not space
09:46 <Cook Me Plox> hai wogy
09:46 <Haidro> rwoj rwoj <3
09:46 <Cook Me Plox> 2
09:46 <Cook Me Plox> it's 2.
09:46 <Suppa chuppa> that's not space
09:47 <Suppa chuppa> so bestiary's working?
09:47 -!- Riadron has joined Special:Chat
09:48 <Cook Me Plox> I really wanna figure out how to import items into the bestiary
09:48 <Cook Me Plox> because you can do it with objects
09:49 <Riadron> hi there,  anyone have a good corp guide? these i found on youtube makes me go guthans in a trio, but we would only make like 3 kills at a food inv?
09:49 <Cook Me Plox> Corp is quite hard now, you eat very fast
09:50 <Riadron> oh alright, so guthans still might be the best way? 
09:50 <Haidro> Guthans would suck, wouldn't ot
09:50 <Haidro> it*
09:51 <Cook Me Plox> It's possible, I would prioritize maximum defence
09:51 <Cook Me Plox> so torva, tetsu, what have you
09:51 <Suppa chuppa> guthans only heals on auto attacks, right?
09:51 <Haidro> Does it?
09:51 <Suppa chuppa> idk, haven't used guthans in several years
09:52 <Haidro> It would kinda make sense
09:52 <Riadron> i guess thats the way, most vids in youtube uses full guthans ^^
09:53 <Rwojy> hm
09:53 <Riadron> but yeh i guess torva or tetsu would be better, but my wallet screams no
09:53 <Rwojy> how does barrow stuff work now?
09:53 <Rwojy> with eoc i mean
09:53 <Haidro> It's tank armour now
09:53 <Rwojy> hm
09:53 <Haidro> So in terms of defence, I believe it's better than GWD armour
09:53 <Riadron> i used guthans yesterday in corp, but i was to busy eating to observe how it did work :p
09:53 <Haidro> But not that great of a difference
09:54 <Rwojy> do they still have the special abilitie?
09:54 <Rwojy> s
09:54 <Haidro> Yea
09:54 <Riadron> yep
09:57 -!- CNTxplainLUV has joined Special:Chat
09:57 <CNTxplainLUV> Do you prefer classic Firemaking, or bonfires?
09:57 -!- CNTxplainLUV has left Special:Chat.
09:57 <Haidro> heh, bonfires all the way
09:58 -!- CNTxplainLUV has joined Special:Chat
09:58 <CNTxplainLUV> They're easier, but I find it more boring u.u
10:05 -!- Riadron has left Special:Chat.
10:05 <Haidro> [[Special:Upload]]
10:07 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:08 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:08 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:10 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:11 <TonyBest100> delete
10:11 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
10:17 -!- Demise36 has joined Special:Chat
10:20 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:20 <Haidro> Jeez Cook those images are insanely bright
10:20 -!- CNTxplainLUV has left Special:Chat.
10:33 <Haidro> Is that... Spine 07?
10:38 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
10:39 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:46 -!- FantaahRS has joined Special:Chat
10:47 -!- FantaahRS has left Special:Chat.
10:56 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:57 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:58 <AnselaJonla>
11:02 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:09 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
11:12 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:18 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
11:21 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
11:36 <AnselaJonla>
11:38 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:38 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:51 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:51 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:53 <Haidro> Cook Me Plox: You there?
11:55 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:55 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:56 <Cook Me Plox> hi
11:57 <Haidro> Are you available to take the images :3?
11:57 <Cook Me Plox> eh
11:57 <Cook Me Plox> I guess
11:57 <Haidro> to let me take images*
11:57 <Haidro> [[Off-hand exquisite crossbow]]
12:00 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:00 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:01 <AnselaJonla> ...
12:01 <AnselaJonla> Why didn't you say it needed replacing while I was there?
12:01 <Haidro> I didn't know you had
12:02 <Haidro> Cook: Wand, longsword, cbows, 2h
12:02 <Haidro> cbows last
12:02 <AnselaJonla> - anyone know if this has been changed?
12:02 <Haidro> Next one cook
12:02 <AnselaJonla> Haidro - look at the model in the current cbows images
12:02 <Haidro> Shouldn't we have an image of both cbows at once
12:02 <Cook Me Plox> What changed?
12:03 <AnselaJonla> Wording on clue
12:03 <Cook Me Plox> Oh. I don't know.
12:03 <Haidro> Next cook
12:03 <Cook Me Plox> after 2h?
12:03 <Haidro> Longsword
12:03 <Haidro> yea
12:03 <Cook Me Plox> you want both longs or just one?
12:03 <Haidro> Just one
12:03 <Haidro> Mainhand
12:03 <AnselaJonla> We don't have dual images of any weapon type but claws
12:03 <Haidro> I thought we had for cbows as well?
12:04 <AnselaJonla> [[rune cbow]]
12:04 <Haidro> huh, okay
12:04 <Haidro> It kinda makes sense to have both in the same image
12:04 <Haidro> But whatever
12:04 <Haidro> Cook: Stay in your same position, but face south
12:05 <Haidro> Equip mainhand cbow
12:05 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:06 <Haidro> AnselaJonla: Do you object in having both cbows in the same image?
12:06 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:06 <AnselaJonla> Nope
12:06 <Haidro> Aight Cook, wear the ofhand
12:06 <AnselaJonla> They're a frontal view image anyway
12:06 <AnselaJonla> It's the side view weapons that dual wield images wouldn't work for
12:07 <Haidro> Yup
12:07 <Haidro> Okay Cook we're done
12:07 <Haidro> You are now more famous than you are presently
12:07 <Cook Me Plox> not possible.
12:07 <SacreDoom> Uh
12:07 <SacreDoom> Are there even any level 75 one-handed melee weapons?
12:07 <Cook Me Plox> vine whip
12:08 -!- Pupicucek has joined Special:Chat
12:09 <Pupicucek> So [[Divination]] is going to be released in June?
12:09 <Haidro> Not confirmed
12:09 <AnselaJonla> (facepalm)
12:09 <AnselaJonla> Read the BTS properly
12:09  * Haidro reads again
12:09 <AnselaJonla> It says that huge list is things they're working on
12:09 <Haidro> Doesn't necessarily mean it's going to be released in June
12:09 <AnselaJonla> Which is why there are only two confirmed updates for June
12:09 <AnselaJonla> The bigger updates for later in the year are more important
12:09 <Haidro> Wait, whoa re you talking to
12:10 <AnselaJonla> Pupicucek
12:10 <Haidro> Oh
12:10 <AnselaJonla> bbs
12:10 <Pupicucek> Still, it's a possibility
12:10 <Haidro> Yea, they didn't really announce Dungeoneering in the April BTS did they
12:10 <SacreDoom> Well
12:10 <Pupicucek> yup
12:10 <Haidro> Infact, I don't think they had an April 2010 BTS
12:10 <SacreDoom> Let me rephrase
12:10 <Haidro> [[BTS]]
12:10 <SacreDoom> any off-hand lvl 75 melee weapons.
12:11 <Cook Me Plox> no, but EE is level 70 and better
12:11 <Cook Me Plox> They announced "Daemonheim awaits" on twitter
12:11 <SacreDoom> Is that a quest?
12:11 <Haidro> That was a day before
12:11 <Haidro> SacreDoom: Hard Seers Tasks
12:11 <Haidro> Well, Easy, Medium, Hard
12:12 <SacreDoom> I meant
12:12 -!- TyA has joined Special:Chat
12:12 <SacreDoom> Daemonheim awaits
12:12 <Cook Me Plox> TyA. Your thingy borked again.
12:12 <Haidro> It was a hint a JMod gave a day before Dung was released
12:12 <SacreDoom> Oh.
12:12 <TyA> fuuuuuuuuck
12:13 <Cook Me Plox> you're probably just sad because this means you won't be getting checkusers as quickly.
12:13 <TyA> I'm sorry, but I'm going to be unable to work on it until tonight
12:13 <Cook Me Plox> Okay, AmauriceBot is not the worst thing in history.
12:14 <Haidro> What's the problem
12:14 <Cook Me Plox> TyBot is being moody
12:14 <Haidro> ~test
12:14 <TyBot> Haidro: I love you. <3
12:14 <Haidro> Hmm... I see
12:17 <Rwojy> cook
12:17 <Haidro> me
12:17 <Rwojy> pies
12:17 <Haidro> okey
12:17  * Haidro bakes rwoj rwoj [[summer pie]]s
12:17 <Rwojy> yey
12:18 <Cook Me Plox> hai wog
12:20 <Haidro> [[File:Off-hand exquisite longsword.png]]
12:20 <Haidro> [[File:Off-hand exquisite longsword equipped.png]]
12:22 -!- TyA has left Special:Chat.
12:24 <Haidro> Cook you has massive hear
12:24 <Haidro> hair*
12:24 <Haidro> Did I really misspell hair...
12:28 <Cook Me Plox> oh yeah, I was going to make a thread about MMGs
12:28 <Haidro> What's to talk about?
12:28 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:29 <Cook Me Plox> 1) what to do about the old guides 2) how to display the new ones 3) how to advertise the new ones 4) how to keep them fresh and get new submissions 5 *secretly*) to get a couple more editors to work on it to get us over the hump
12:29 -!- Meisangry has joined Special:Chat
12:30 <Haidro> Is it okay for 07 server advertisements on the wiki
12:30 <Cook Me Plox> you mean actual ads?
12:30 <Haidro> Yes
12:30 <Cook Me Plox> they are Jagex's ads?
12:30 <Haidro> Yes
12:30 <Cook Me Plox> Yes, we actually want those
12:30 <Haidro> Well, I'm presuming so
12:31 <Haidro> They link to
12:31 <Haidro> Which is legit
12:31 <Cook Me Plox> can you copy the link of it and the image url?
12:31 <Cook Me Plox> I want to see if it's directly with Wikia or through Google Adsense
12:31 <Haidro>
12:31 <Cook Me Plox> nah, I mean the ad url
12:31 <Haidro>
12:31 <Haidro> That?
12:31 <Cook Me Plox> not an actual image, but sure
12:33 <Haidro> I'm off. Bye
12:34 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:35 <Meisangry> hey, i have just noticed that almost all the nps which sell the skill capes have wear the hood down which isnt possible in game. I cant find any mention of this in the trivia... letting you guys know :)
12:36 <Meisangry> ty for the wiki btw its so useful
12:36 <Cook Me Plox> :D
12:38 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
12:38 <Temujin96> Hai
12:39 <Cook Me Plox> Hai
12:39 <Cook Me Plox> You should help me with moneymaking guides
12:40 <Meisangry> the image on the herblore cape is out of date to
12:41 -!- Meisangry has left Special:Chat.
12:41 <Temujin96>
12:41 <Temujin96> :(
12:41 <Temujin96> * :(
12:41 <Temujin96> How can I help?
12:41 <Cook Me Plox> do you like combat?
12:44 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:44 <Temujin96> A bit
12:44 <Coelacanth0794> hi
12:44 <Temujin96> bbs
12:44 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:44 <Coelacanth0794> going4quest cannotcrop
12:45 -!- 禅 has joined Special:Chat
12:45 <禅> What exactly is this for?
12:45 <禅> it's making the template look weird
12:47 <Cook Me Plox> oh, yes it does.
12:48 <禅> Is that even necessary?
12:48 <Coelacanth0794> guh all this exquisite crap in my bank
12:48 <Cook Me Plox> Not really, I think the type can be inferred from the stats
12:49 <Coelacanth0794> i can pose for baxe
12:51 <禅> Cook Me Plox, I heard your IQ far surpasses 200..?
12:51 <Alchez> Oh my.
12:54 <Pupicucek> Doubt it, he don't know what''s rl
12:55 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
12:55 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
12:58 <Cook Me Plox> Ha
12:58 <Cook Me Plox> Sorry, not exactly.
12:58 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:59 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:59 <Cook Me Plox> if the test is formatted correctly there's probably one person who would exceed that number
13:00 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:00 <Coelacanth0794>
13:02 <Rwojy> hm
13:03 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:03 <Rwojy> cook, do you qualify as genius?
13:03 <AnselaJonla> Cook?
13:03 <Cook Me Plox> I don't think that's really a thing
13:03 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:03 <AnselaJonla> - is that okay?
13:03 <Coelacanth0794> why are you here wubwabbit
13:03 <Cook Me Plox> uhh...kind of
13:04 <Rwojy> cook that wasn't my question though
13:04 <Cook Me Plox> It turns out Type is actually used for both the slash and the melee
13:05 <AnselaJonla> Really?
13:05 <Cook Me Plox> Rwojy, hen I was 11 I was tested and I got a 152 on Stanford Binet. But I don't think that's relevant really, it takes a low sample size test that, even if you assume is ethically correct, inflates small errors in sampling and turns them into huge differences due to the standard deviations and how bad the bell curve is
13:05 <AnselaJonla> I'm looking at the melee weapon in my inventory (banner of zaros) and it says... I'll cap it
13:05 <Cook Me Plox> Look in the equip screen
13:06 <Cook Me Plox> So I guess I would "qualify" as a genius in that I could get into Mensa if I wanted to, but I don't think geniuses exist
13:06 <AnselaJonla> Equip screen isn't what's used for item stats though
13:07 <Cook Me Plox> Don't follow
13:07 <AnselaJonla> Equip screen shows equipment bonus + skills bonus
13:07 <AnselaJonla> So I have Zaros banner equipped
13:07 <AnselaJonla>
13:07 <Cook Me Plox> yup
13:08 <Cook Me Plox> but then the equip screen also calls "Crushing" the type
13:08 <Coelacanth0794> omg op much
13:08 <Cook Me Plox> back in my day...111 damage was a lot.
13:09 <AnselaJonla> Yeah, that's weird... but not too weird
13:09 <AnselaJonla> In the hover-stats, it's showing that it's a melee type weapon of the crushing style
13:09 <AnselaJonla> Yes?
13:09 <Coelacanth0794> wait since when does burnt stuff stack
13:10 <AnselaJonla> But there is no differentiation in the equip screen, so it's just shown as type - crushing, because that could only be melee
13:10 <AnselaJonla> Since the same update that made unprocessed dunge resources stack, Coel
13:11 <Coelacanth0794> huh.
13:11 <Pupicucek> burnt fish stacks outside dung?
13:12 <AnselaJonla> Did that make sense to anyone other than me?
13:12 <Coelacanth0794> well i took the 2 rocktail from freebie guy in nardah and one burned, had a 1 up in the corner
13:12 <Cook Me Plox> how does everything I write end up being 5000 characters
13:13 <Coelacanth0794> you're wordy.
13:15 -!- Pupicucek has left Special:Chat.
13:21 <Rwojy>   cook: ah
13:22 <Rwojy> i have a high iq also, but i don't remember what it was
13:30 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
13:31 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
13:34 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:38 <AnselaJonla>
13:39 <Coelacanth0794> is that still a thing :/
13:41 <AnselaJonla> Yep
13:42 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:42 <Kq head> Is it possible to re-obtain a [[Coral crossbow]] after upgrading it to royal?
13:42 <Kq head> Sir Rebrum won't give me one
13:43 <Rwojy> drop the royal bow?
13:43 <Atheist723> I'd say try destroying the royal crossbow.
13:43 <Kq head> it only has destroy
13:43 <Atheist723> But that costs millions.
13:43 <Kq head> i heard it drops if you die or something
13:43 <Kq head> so i could just die in front of the guy
13:44 <Kq head> I need to know the accuracy rating :/
13:44 <Kq head> [[Crossbow]] still says 10 but it was upgraded to 150
13:44 <Kq head> I'll just assume...
13:48 <Coelacanth0794> check any other l10 cbow
13:48 <Kq head> also off-hand bronze darts are 40 less accurate than main-hand, idk how jagex managed that lol
13:49 -!- Alchez has joined Special:Chat
13:49 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
13:49 <Cook Me Plox> what are you asking?
13:50 <Kq head> I was wondering the accuracy of [[Coral crossbow]] since other crossbows at that level got their accuracy boosted to 150
13:51 <Kq head> and i can't reclaim it because i have a royal crossbow
13:51 <Cook Me Plox> this guy is great
13:51 <Cook Me Plox> I may have a coral
13:52 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:52 -!- Hallowland has joined Special:Chat
13:52 <Cook Me Plox> nope
13:52 <Jr Mime> Now, that guy better be imagemapping
13:53 <Jr Mime>
13:53 <Jr Mime> Did not see that coming
13:53 <Kq head> I'm gonna kill myself to drop a royal crossbow
13:54 <Alchez> Does look better or [[OSF|this]]?
13:54 <Cook Me Plox> wat
13:54 <Cook Me Plox> I'll go claim one
13:55 <Cook Me Plox> Alchez, which is accurate?
13:56 <Alchez> Both, it's only a matter of convenience.
13:56 <Alchez> Bullet points or not, basically.
13:56 <Cook Me Plox> one says very long, one says 20-40 minutes
13:57 <Alchez> Yeah, that was a vandal. I'm currently editing it.
13:57 <AnselaJonla> I guess OSF would be shorter now
13:57 <AnselaJonla> Lodestones
13:58 <Cook Me Plox> huh
13:58 <Alchez> Yeah, I reduced it from 2-5 to 1-2.
13:58 <Cook Me Plox> coral accuracy is 160.
13:58 -!- Talon Strife has joined Special:Chat
13:58 <Talon Strife> Hey guys
13:59 <AnselaJonla> Hi
14:01 <Talon Strife> So, where does it say saradomin is searching for the horn? in TWW or some content after?
14:02 <Coelacanth0794> huh?
14:02 <Coelacanth0794> where'd you hear that?
14:02 <Talon Strife> "Saradomin is searching for the horn for unknown reasons." 
14:02 <Kq head> He's probably searching for everything
14:02 <Talon Strife> I forget how to link page.
14:02 <Talon Strife> :L
14:02 <Talon Strife> lol
14:03 <Talon Strife> on elder horn page
14:03 <Talon Strife> and all the elder gods are female so far? 
14:04 <Coelacanth0794> that's made up due to being implied with the crown
14:04 <Coelacanth0794> you may remove
14:04 <Talon Strife> alright
14:04 <Talon Strife> but about the elder ones..wut
14:04 <Kq head> Elder goddesses?
14:05 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
14:05 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
14:05 <Talon Strife> well
14:05 <Kq head> The 1 on the left looks ugly, he's gotta be male
14:05 <Kq head> the ugly ones are always male
14:05 <Talon Strife> all the normal gods are male
14:05 <Kq head> Seren is a normal god :[
14:05 <Talon Strife> seren is an..
14:05 <Talon Strife> IT
14:05 <Talon Strife> ._.
14:06 <Talon Strife> I dont think-
14:06 <Talon Strife> well
14:06 <Talon Strife> then again
14:06 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
14:06 <Coelacanth0794> tuskaaaa
14:06 <Talon Strife> the gods are genderless, are they not?
14:06 <Kq head> So it's sort of like nature, we call it "mother" but it has no gender?
14:06 <Coelacanth0794> i say they have genders
14:06 <Talon Strife> they had genders.
14:06 <Alchez> They do, Zamorak is male.
14:06 <Kq head> Saradomin has a beard...
14:06 <Talon Strife> but apparently godhood makes your bits fall off.
14:07 <Cook Me Plox> I know some women with some kickin' beards.
14:07 <Kq head> Guthix probably chose to do that
14:07 -!- Rwojy has left Special:Chat.
14:07 <Talon Strife> hm
14:07 <Talon Strife> well
14:07 <Kq head> Just to fit his sick, twisted "balance" idea
14:07 <Talon Strife> Lol
14:07 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:07 <Talon Strife> BALANCE IN EVERYTHING
14:08 <Talon Strife> testicle 1mm below the other? cut both off!
14:08 <Casting Fishes^^> (qc) darkette is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Penguins in a Pub", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
14:08 <Talon Strife> guthix sounds like a communist to me.
14:08 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
14:09 <Kq head> Who knows, the form you saw Guthix in might have been genderless
14:09 <Coelacanth0794> god of balance, not of anal retention
14:09 <Kq head> and he just calls himself he because he was a he
14:09 <Kq head> Also, err... the concept art?
14:10 <Talon Strife> but theres...
14:10 <Talon Strife> its flat.
14:10 <Kq head> There's naked concept art of Guthix :/
14:10 <Talon Strife> guthix sent tuska n00ds so shed leave gielenor alone
14:11 <Coelacanth0794> so? no genitals
14:11 <Jr Mime> What
14:11 <Alchez> Cook.
14:11 <Jr Mime> Firemaking.
14:11 <Kq head> Dungeoneering
14:11 <Kq head> Oh wait, not a skill
14:11 <Talon Strife> guthix is technically a dinosaur
14:12 <Talon Strife> feathers, scales
14:12 <Talon Strife> small brain
14:12 <Talon Strife> tiny eyes
14:12 <Kq head> Extinct
14:12 <Kq head> oooooo
14:12 <Talon Strife> HA
14:12 <Alchez> In your proposal, is there code possible to automatically hide guides which are creating a loss?
14:12 <Talon Strife> i was getting to that...
14:12 <Cook Me Plox> Alchez.
14:12 <Cook Me Plox> Ah
14:12 <Cook Me Plox> Oh yes
14:12 <Cook Me Plox> Well, that complicates things considerably
14:12 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
14:12 <Alchez> How so?
14:12 <Temujin96>
14:13 <Temujin96> Should I retake that in fixed?
14:13 <Cook Me Plox> because of the DPL issue
14:13 <Cook Me Plox> it's quite simple to have a category for profitable mmgs and only have it show the ones in that category. we do the same for high alchemy.
14:13 <Alchez> Oh, but wouldn't hiding rather cut down loading time?
14:13 <Cook Me Plox> no, because we'd need to dynamically update the page every price change
14:14 -!- Kq head has left Special:Chat.
14:14 <Cook Me Plox> If nothing much is going to change day-over-day on the guide table, then we can just leave a static version that will load 20 times faster than DPL
14:14 <Alchez> Well, if JS is allowed?
14:14 <Cook Me Plox> if the actual rows of the table ARE going to change daily, then we would likely need to use DPL, which would take 10 seconds to load
14:14 <Alchez> Assuming it will work.
14:15 <Cook Me Plox> I dunno, could we hide specific rows with JavaScript? Not a big fan
14:15 <Battleben> Hi.
14:15 <Cook Me Plox> I like the idea now of just pre-sorting it by profitability
14:15 <Cook Me Plox> and making it very clear that the unprofitable ones are unprofitable, I think it's pretty easy to see
14:15 <Alchez> Yeah, me too. But showing our users guides that make a loss doesn't make sense.
14:16 <Temujin96>
14:16 <Cook Me Plox> I think it makes a certain amount of sense
14:16 <Coelacanth0794> i think this guy is botting plunder
14:16 <Cook Me Plox> not to mention the grand exchange prices are kind of tenuous
14:16 <Alchez> How? The article name is Money MAKING Guide.
14:16 <Cook Me Plox> with something like armadyl runes (before they became useless), the profit per hour might change daily between +6m and -4m
14:17 <Temujin96>
14:17 <Temujin96> Should I retake this image in fixed?
14:17 <Cook Me Plox> there's so much capital being used for such a low margin profit that minor changes in the prices, deviations from the ge price, can really change the actual profit
14:18 <Alchez> Exactly, which is why I asked if it's possible to hide until they create a profit again.
14:18 <Alchez> No, Temu. It looks fine.
14:18 <Cook Me Plox> but the thing is that something listed as a -2000000 coin per hour loss might actually be profitable in reality
14:19 <Cook Me Plox> because the ge prices are not necessarily accurate descriptors of the prices
14:19 <Alchez> Hm, so we use some kind of mathematical formula? Or a graph over a timeline?
14:20 <Temujin96> Cook,
14:20 <Temujin96> when you mentioned combat earlier
14:20 <Cook Me Plox> I don't think that could really work, Alchez
14:20 <Cook Me Plox> Yessir
14:20 <Temujin96> What did you want me to do?
14:20 <Jr Mime> Gimmy all the moneh
14:20 <Cook Me Plox> Oh, I just had a bunch of different potential guides that needed ferreting out
14:21 <Temujin96> I see
14:21 <Temujin96> lemme look
14:22 <Temujin96> Cook Me Plox
14:22 <Temujin96> Link me
14:22 <Cook Me Plox> Alchez, do you think that showing the method gives negative money is not a good enough way to show it's unprofitable?
14:22 <Coelacanth0794> are plunder bots really a thing
14:22 <Cook Me Plox> I mean, I would probably agree with you if there were an easier way to doit
14:22 <Demise36> saradmnonist
14:22 <Demise36> seems legit
14:22 <Jr Mime> Idk Coel
14:22 <Jr Mime> But I once got 2 spectres in a row
14:22 <Cook Me Plox>
14:22 <Temujin96> ty
14:23 <Coelacanth0794> hax
14:23 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:23 <Cook Me Plox> so you could take one of those and log the drops. are you interested in actually writing guides?
14:23 <Alchez> I'm saying if it's unprofitable, we shouldn't even list it. But I take your point of prices fluctuating.
14:23 <Temujin96> Good luck with that
14:23 <Temujin96> Revenants aren't that great anymore
14:24 <Temujin96> the spear is the only corrupt dragon item that's worth anything
14:24 <Cook Me Plox> I have someone doing Aviansies, I have the bosses mostly covered
14:24 <Cook Me Plox> warped tortoises would be a good one...
14:24 <Alchez> Making pie shells?
14:25 <AnselaJonla> Cook - for things like abyssal demons, would it be worth doing the MMG based on task-length?
14:25 <AnselaJonla> [[Kuradal]]
14:25 <Jr Mime> [[Fish|Eat my fish]]
14:25 <AnselaJonla> She assigns 150-250 at once
14:25 <Cook Me Plox> Uh...I'm not sure. That would complicate the calculation
14:25 <Temujin96> Great Orb Project is pretty much dead
14:26 <Cook Me Plox> Certainly include a note about the task length in the details
14:26 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:26 <Temujin96> few F2P gather water talis anymore
14:26 <Kq head> my browser froze mid-edit and won't search anything :|
14:26 <AnselaJonla> Oh and Temu, darling. Please don't upload images and not add them to pages. Kay?
14:26 <Temujin96> Mining adamantite ore would be nice
14:27 <Temujin96> when did I ever do that, Ansela?
14:27 <Temujin96> I haz messages
14:27 <AnselaJonla> Aurora armour and longsword, yesterday
14:27 <Alchez> Brb.
14:27 <禅> [[Zaryte bow]]
14:27 <Kq head> The page I was editing froze, any idea if I can do anything about this or have I basically lost the edit?
14:28 <Temujin96>
14:28 <Temujin96> Umm
14:28 <Jr Mime> I has Aurora armour
14:28 <Jr Mime> And it looks so beast
14:28 <Temujin96> Can someone please help that guy?
14:28 <Temujin96> He seemed so clueless
14:28 <Temujin96> It didn't sound like he knew what imgur or photobucket were
14:28 <Jr Mime> Just post the link that has a .png at the end
14:29 <Temujin96> Ugh!
14:29 <Temujin96>
14:29 <Temujin96> Someone should kill it with fire
14:29 <Cook Me Plox> It doesn't matter, make guides
14:29 <Cook Me Plox> most people don't care if the picture is high-definition
14:29 <Temujin96> I care
14:30 <Temujin96> It's ugly
14:30 <Cook Me Plox> I wouldn't waste your time fixing it
14:30 <Temujin96> I'm going to retake it at some point
14:30 <Cook Me Plox> Okay, write a guide firs
14:30 <Cook Me Plox> t
14:30 <Cook Me Plox> that's more important.
14:30 <Jr Mime> Tem, I'll go update it
14:30 <Jr Mime> Don't worry about that
14:30 <Temujin96> Ok
14:30 <Jr Mime> brb
14:30 <Temujin96> ty Jr Mime (<3)
14:30 <Cook Me Plox> make guides instead of worrying about meaningless crap :x
14:30 <Temujin96> Cook
14:31 <Temujin96> I want to write one about other ores
14:31 <Cook Me Plox> okay
14:31 <Cook Me Plox> you have to test it first
14:31 <Temujin96> specifically adamantite and runite
14:31 <Temujin96> Okay
14:31 <Cook Me Plox> do adamantite
14:31 <Cook Me Plox> runite I can handle
14:31 <Temujin96> Can I use the iron ore one as a template?
14:31 <Jr Mime> brb
14:31 <Kq head> cook, what can i do about a frozen page mid-edit, or have i basically lost the edit and it sucks to be me?
14:32 <Cook Me Plox> sure temu, feel free to change it though
14:32 <Cook Me Plox> Kq, if it's recent your browser/Wikia may save it
14:32 <Cook Me Plox> Can you see any of the text from it?
14:32 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
14:32 <Kq head> nope
14:32 <Cook Me Plox> I'm not sure what you could do then.
14:33 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:33 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:34 <Kq head> I'll just have to memorise what i did
14:35 -!- Kq head has left Special:Chat.
14:37 <Jr Mime> [[File:Mining iron ore.png]]
14:39 <Jr Mime> There
14:42 <Cook Me Plox> now go write a guide
14:42 <Jr Mime> I'm busy testing out my aurora armour
14:44 <Demise36> Cook get back to work.
14:44 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:48 <Coelacanth0794> eeeeyup. plunder bots are a thing.
14:49 -!- Hallowland has left Special:Chat.
14:54 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:55 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:09 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:09 <Dogfoger> lol
15:09 <Dogfoger> 禅
15:09 <Dogfoger> cool name
15:10 <Dogfoger> means Zen
15:22 -!- Illuminance has joined Special:Chat
15:23 <Illuminance> hi
15:23 <禅> Yes.
15:23 <Illuminance> is there a page that lists useless items
15:23 <Illuminance> so i can throw away useless stuff in my bank
15:24 <禅> See [[Category:Useless items|this page]] for useless items.
15:25 <Illuminance> thanks
15:25 -!- Kq head has joined Special:Chat
15:25 <Illuminance> are quest items in there too?
15:25 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:26 <Kq head> [[Useless ration boxes|Yes.]]
15:26 <Illuminance> thanks
15:26 <Illuminance> :)
15:27 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:27 <Kq head> [[Sea slug (item)]] Awesome
15:27 <Ozank> Hi
15:27 <Kq head> Hi thar Ozzy
15:30 <Jr Mime> .
15:31 <Kq head> MIME Y U NO TALK?
15:31 <Kq head> Oh.
15:31 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:31 <Jr Mime> ..
15:32 <Kq head> If it's called Mr "Mime", why does it still say its name...?
15:34 <Demise36>  
15:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:34 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:35 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:35 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:35 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:36  * Dogfoger poeks miem
15:37 <Jr Mime> What
15:37 <Battleben>  PONIES SUCK
15:37 <Battleben> that will be all.
15:37 <Kq head> Ikr ponies are so lame.
15:37 -!- Illuminance has left Special:Chat.
15:38  * Dogfoger gives miem a big ol' huggle
15:38 <Jr Mime> o_O
15:40 <AnselaJonla> chlorinating car pools
15:43 <Kq head> crossbows should be f2p because well... crossbows are awesome, and everybody should know it!
15:44 <Kq head> and I mean standard metal
15:47 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:49 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:50 -!- Kq head has left Special:Chat.
15:57 <Jr Mime> All the cmods/admins are on top
15:59 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:00 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:07 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
16:09 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:10 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:10 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:10 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:14 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:20 -!- Allisonisle has joined Special:Chat
16:21 <Allisonisle> is 56 agility required for regicide or just recommended? secondly, if it is required, Im at 44 agil..wheres best to train it to 56_?
16:21 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
16:21 <Temujin96> ~report Temujin96
16:21 <TyBot> Generating an edit report for Temujin96 at [[User:TyBot/editreports/Temujin96]]
16:22 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
16:22 <Allisonisle> anyone?
16:24 <Allisonisle> no? alright... 
16:24 <Allisonisle> helpful of you
16:24 -!- Allisonisle has left Special:Chat.
16:26 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:26 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
16:26 <Temujin96> How long does an editreport take to generate?
16:28 <Temujin96> :/
16:28 <Temujin96> ~report Temujin96
16:28 <TyBot> Generating an edit report for Temujin96 at [[User:TyBot/editreports/Temujin96]]
16:29 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:31 <Temujin96> :/
16:31 <Temujin96>
16:35 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:35 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:38 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:38 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:39 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:41 <Temujin96> Why didn't it generate?
16:41 <Temujin96> :(
16:42 <Temujin96> [[User:TyBot/editreports/Teumjin96]]
16:42 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:42 <Temujin96> ~report Temujin96
16:42 <TyBot> Generating an edit report for Temujin96 at [[User:TyBot/editreports/Temujin96]]
16:43 <Temujin96> [[User:TyBot/editreports/Temujin96]]
16:43 <Temujin96> Nothing :/
16:48 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:49 <Temujin96> :(
16:49 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:49 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:49 <Temujin96> ~report Temujin96
16:49 <TyBot> Generating an edit report for Temujin96 at [[User:TyBot/editreports/Temujin96]]
16:49 <Temujin96> [[User:TyBot/editreports/Temujin96]]
16:49 <Temujin96> :D
16:51 <Temujin96> I have made 3 edits on the seven
16:51 <Temujin96> :o
16:51 <Temujin96> yet 469 on the 10th
16:51 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:58 -!- Talon Strife has left Special:Chat.
16:59 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:00 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:22 -!- Hallowland has joined Special:Chat
17:22 <Hallowland> wow
17:22 <Hallowland> guess where was my scroll box?
17:22 <Hallowland> at the edict sword, middle of wildy
17:24 <Hallowland> uploaded the file >.>
17:24 -!- Henneyj has joined Special:Chat
17:25 <Dogfoger> oldschool takes so long to load
17:26 <Dogfoger> when you haven't played it in a while lol
17:49 -!- Ethiics has joined Special:Chat
17:49 -!- Ethiics has left Special:Chat.
17:51 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:52 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:53 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:53 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:53 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:53 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:54 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:56 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:58 <Hallowland> test
18:01 <Hallowland> [[peter]] [[sarah]]
18:07 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:08 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
18:08 <Fswe1> My stuffsies:
18:08 <Fswe1> I rock.
18:08 <Fswe1> Like an, er, big round, rocky rock.
18:10 <Hallowland> i got clue leading to edict sword fswe
18:10 <Hallowland> guthix was just trying to mark a clue location with his sword, not banish the gods.
18:11 <Dogfoger> [[pop]]
18:11 <Fswe1> GUTHIIIIIIX!
18:11 <Fswe1> Guthix = Uri confirmed.
18:11 <Fswe1> Did you know that Relomia is confirmed to have Stockholm Syndrome, btw?
18:12 <Hallowland> no
18:12 <Fswe1> Twigs said so.
18:15 -!- Battleben has joined Special:Chat
18:15 <Battleben> Daemonheim Syndrome*
18:21 <Coelacanth0794> hi
18:23 <Coelacanth0794> camburger come back
18:27 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:30 <Fswe1> Coel,
18:30 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
18:30 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
18:30 <Hallowland> [[scrimshaw of vampyrism]]
18:32 <Fswe1> Like my layout, Coely?
18:32 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
18:33 <Coelacanth0794> i suppose so but i havent tried the beta
18:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:34 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:38 -!- Henneyj has left Special:Chat.
18:39 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:39 -!- Battleben has joined Special:Chat
18:48 -!- Hallowland has left Special:Chat.
18:52 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:52 -!- Hallowland has joined Special:Chat
18:56 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:57 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 66260x [[adamant bar]] is 211,899,480 coins (3198 coins each).
18:57 <Ciphrius Kane> maybe not smithing
18:57 <Coelacanth0794> 99 eh
18:57 <Coelacanth0794> addy bars are a nono now
18:57 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 13252x [[adamant platebody]] is 129,551,552 coins (9776 coins each).
18:57 <Ciphrius Kane> Still out
18:59 <Ciphrius Kane> (qc) Exchange prices: 33130x [[adamant bar]] = 105949740gp (3198gp each); 6626x [[ adamant platebody]] = 64775776gp (9776gp each); 
18:59 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:59 <Demise36> make rune platebodies!
18:59 <Ciphrius Kane> Possible
18:59 <Demise36> oh wait
19:00 <Coelacanth0794> i found a pharoah sceptre
19:00 <Coelacanth0794> uh
19:02 -!- Henneyj has joined Special:Chat
19:12 <Ciphrius Kane> Apparently asking people not to use a certain symbol in a FC = communism
19:13 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:13 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:14 -!- Hallowland has left Special:Chat.
19:16 <Coelacanth0794> who even gives a shit about communism?
19:18 <Ciphrius Kane> Americans who mix up the Red Scare with wanting to share
19:24 -!- Henneyj has left Special:Chat.
19:24 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:24 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:24 -!- Henneyj has joined Special:Chat
19:25 -!- Henneyj has left Special:Chat.
19:29 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:29 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:29 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:29 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:32 -!- Henneyj has joined Special:Chat
19:33 <Henneyj> [[Zilyana's Gift]] anyone know the class/stats of these items
19:33 <Henneyj> ?
19:35 <Battleben> I think it's cosmetic.
19:35 <Battleben>
19:35 <Battleben> Good times.
19:35 <Ciphrius Kane> [[Juna's Gift]]
19:36 <Ciphrius Kane> They're all cosmetic and classless
19:38 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:40 <Henneyj> ty
19:45 <Henneyj> [[MediaWiki:Common.css/compare.css]] can an admin change that comment to say compare.js rather than compareBeta.js?
19:46 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:47 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:48 <Battleben>
19:48 <Battleben> That will be all. bye!
19:48 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:48 -!- Henneyj has left Special:Chat.
19:49 -!- Henneyj has joined Special:Chat
19:50 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:53 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
19:55 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
20:03 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:09 <TonyBest100> is it just me or is uploading images abit crappy atm, seeing as they take a few mins to properly load
20:10 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:11 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:11 <Ciphrius Kane> A lot of things take a while to turn up
20:13 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:14 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:14 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:15 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:15 <Cåm> Henney, is the compare script working for you now?
20:16 <Cåm> also, fixed the compare.css comment
20:16 <Joeytje50> haithar
20:16 <Joeytje50> letz see
20:16 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 78 (xp: 1,747,201, rank: 47). XP until level 79: 51,607.
20:16 <Joeytje50> ooh rank 47 still
20:16 <Joeytje50> dats wat it wuz yesterday too
20:16 <Jr Mime> The / commands don't even work for me
20:16 <Joeytje50> y u no
20:17 <Jr Mime> Except /me
20:17 <Cåm> /hp
20:17 <Jr Mime> ^ That's my cake command
20:17 <Joeytje50> what is
20:17 <Jr Mime> ._.
20:17 <Jr Mime> It didn't even show
20:17 <Jr Mime>  /c
20:17 <Cåm> (qc) My Constitution level is 89 (xp: 4,875,158, rank: 209,244). XP until level 90: 471,174.
20:17 <Ciphrius Kane> Mime, what stars are shown on the sidebar?
20:17 <Jr Mime> The silver stars
20:17 <Jr Mime> For admins
20:17 <Cåm> those stars are loaded in by default, damn hard to break those
20:18 <Cåm> more likely the request timed out
20:18 <Ciphrius Kane> The other day it was the original gold stars for me
20:18 <Cåm> we probably broke something ;)
20:20 <Jr Mime> Hum
20:20 <Jr Mime> Are we allowed to use a script that will automaticly fix the links?
20:20 <Jr Mime> While moving files
20:22 <Jr Mime> this one
20:22 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:23 <Jr Mime> Yes no maybe yg?
20:23 <Joeytje50> wat links
20:24 <Flaysian> Red links that are left behind when files are renamed
20:24 <Ciphrius Kane> So long as the bot's approved I don't see the issue
20:24 <Flaysian> I think he's trying to say
20:24 <Ciphrius Kane> Make a YG if you're that worried
20:25 <Jr Mime> No Flay
20:25 <Jr Mime> It updates WHILE moving the file
20:25 <Ciphrius Kane> So it sees where the file is linked to and changes the links to the new name
20:25 <Jr Mime> Yes
20:26 <Jr Mime> Check line #2 and #3:
20:26 <Jr Mime> If changed it before moving the file
20:27 <Flaysian> I think you should make a thread so that people can at least be aware of it
20:27 <Flaysian> If it works it won't be opposed
20:27 <Jr Mime> I'll make a yg for authorization to use this script on this account, or on MuudyBot.
20:27 <Ciphrius Kane> Plus it'll be an opportunity to address any concerns anybody might have
20:29 <Jr Mime> Joey
20:29 <Joeytje50> hi
20:29 <Jr Mime> Am I allowed to just put it in 2007 rs wiki?
20:29 <Jr Mime> Ozank wants it there
20:29 <Jr Mime> Cus of file hoardars
20:29 <Joeytje50> k shur
20:31 <Jr Mime> Is moving files there for anyone?
20:31 <Jr Mime> Or only admins?
20:31 <Joeytje50> admin only
20:31 <Jr Mime> Kk, good
20:34 <Jr Mime> Joey
20:34 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:34 <Jr Mime> Ozsnack wants Custodian on 2007rs
20:36 <Joeytje50> who
20:36 <Joeytje50> ozank?
20:36 <Jr Mime> Ozank
20:37 <Jr Mime> He's my snack now
20:37 <Joeytje50> ah
20:37 <Joeytje50> caek is still mah snack
20:37 <Joeytje50> and mah dinenr
20:37 <Joeytje50> dinner
20:37 <Joeytje50> and lunch, and breakfast, and caek
20:37 <Joeytje50>
20:37 <Joeytje50> he sez he is adminz0r
20:37 <Jr Mime> I know
20:37 <Jr Mime> 1 sec
20:38 <Joeytje50> yup
20:38 <Jr Mime> Ozank well if we ever get file editors @ mime
20:46 -!- Henneyj has left Special:Chat.
20:52 <Jr Mime> .
20:54 -!- Mike111b has joined Special:Chat
20:54 <Mike111b> ~status
20:54 <TyBot> The GE Updater is not running!
20:56 -!- Mike111b has left Special:Chat.
20:57 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
21:00 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:01 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:01 <Haidro> Hey ciph you're in suomi's latest video
21:03 <Ciphrius Kane> I know
21:03 <Haidro> :)
21:03 <Ciphrius Kane> I think I called somebody stinky in it
21:03 <Haidro> Lol
21:04 <Haidro> So the whole thing was a surprise party for Suomi?
21:04 <Ciphrius Kane> Aye
21:04 <Haidro> Heh
21:04 <Ciphrius Kane> But if you looked at the forums it was hardly a surprise
21:04 <Haidro> Are you friends with him :D
21:04 <Ciphrius Kane> Nope
21:04 <Haidro> He didn't seem to know :p
21:04 <Ciphrius Kane> But I'm friends with a friend of his
21:04 <Haidro> So am I... Probably
21:04 <Haidro> Telmomarques
21:05 <Ciphrius Kane> Turn 2Jesus
21:05 -!- Haidro has left Special:Chat.
21:14 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
21:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:24 <Coelacanth0794> hi
21:26 -!- Migilvary has joined Special:Chat
21:27 -!- Migilvary has left Special:Chat.
21:28 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:33 -!- Kinglink15 has joined Special:Chat
21:33 <Kinglink15> Helo Yello!
21:33 <Kinglink15> Question, Hoping to see you guys statement
21:34 <Kinglink15> more like a vote really
21:34 <Ciphrius Kane> Shoot
21:35 <Kinglink15> Stated in the FAQ, Drawves aren't Guthixian, or worshipped him. But it is weird, as one of them says "Dear Guthix." "What in the name of Guthix!?!" and so on, but again, in the FAQ, stated that they aren't. so Should we put Certain Drawrves, or remove it completely? 
21:35 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
21:36 <Ciphrius Kane> It may be a preference thing for dwarves
21:36 <Ciphrius Kane> Or maybe they just use his name and don't actually follow him
21:36 <Ciphrius Kane> After all, how many people who say "Oh god!" are Christian?
21:37 <Kinglink15> *shrugs*
21:37 <Kinglink15> So what shoudl we do?
21:37 <Ciphrius Kane> If they're a notable individual add their name to the list
21:38 <Kinglink15> But as I said, Stated in teh FAQ, they aren't. 
21:38 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:38 <Kinglink15> So i suppose not add them.
21:39 <Ciphrius Kane> Not as a race no
21:39 <Kinglink15> Well I will see what to do
21:39 <Kinglink15> I thin ki know what to put lol.l
21:40 <Kinglink15> There, I put Certian 
21:40 <Kinglink15> Pretty much it's not all of them after all
21:41 <Ciphrius Kane> I think Doric is a Guthixian
21:42 <Kinglink15> *shrugs* No problem any way, I added Certain in the lest 
21:42 <Kinglink15> ^list
21:45 -!- Kapsar has joined Special:Chat
21:46 <Kapsar> Well. hi
21:48 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:48 <Coelacanth0794> hi there
21:48 <Ozank> Hi :)
21:48 <Ciphrius Kane> [[doric]]
21:49 <Ciphrius Kane> Just ignore me...everybody usually does
21:49 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:49 <Coelacanth0794> ok
21:49 <Kq head> ohh my god there's so many ponies suddenly
21:49 <Kq head> It's terrifying
21:49 <Kq head> Kane I don't ignore you :[
21:50 -!- Kinglink15 has left Special:Chat.
21:51 <Coelacanth0794> noob
21:51 <Coelacanth0794> L2 not nub
21:51 <Ciphrius Kane> You have failed the first lesson
21:51  * Ciphrius Kane executes Kq head
21:51 <Ozank> damn it Ciph, I coulda mounted him in my house :(
21:51 <Kq head> Wait, what was the first lesson??
21:52 <Kq head> I didn't know I would be learning!!
21:52 <Coelacanth0794> to not br nub... i literally just said that
21:52 <Ciphrius Kane> First lesson - following instructions
21:53 -!- Maht has joined Special:Chat
21:53 <Ciphrius Kane> You openly went against the instructions
21:53 -!- Maht has left Special:Chat.
21:53 <Kq head> You're discriminating against ignorant people :'(
21:54 <Ciphrius Kane> I'm cleaning up the gene pool
21:54 <Coelacanth0794> k
21:54 <Ciphrius Kane> Anybody stupid enough to not follow basic instructions shouldn't be in the pool
21:54 <Kapsar> I'm not even a brony, I don't know why I set this
21:55 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:55 <Kq head> Funny, ain't it. :|
21:55 <Dtm142> (H)
21:55 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:56 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:56 <Kapsar> I don't have any real hatred towards bronies, but I can see why there is a deep hatred for them. But lets not start a discussion about them.
21:56 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:57 <Coelacanth0794> ansela would just bitch about it
21:57 <Kq head> You're a reasonable person :D
21:57 <Kq head> Yay reasonable
21:57 <The Mol Man> Kapsar, you're not secretly a brony and heavily in denial are you?
21:57 <The Mol Man> I know some people who are.
21:57 <Coelacanth0794> kq is unreasonable: he is a QUEEN, a bug's head, and his image is of a pink euphoric state of mind
21:57 <Kq head> SOME PEOPLE.
21:57 <Coelacanth0794> how do you even?
21:58 <The Mol Man> hey!
21:58 <The Mol Man> I made that image D:
21:58 <Kq head> You did?
21:58 <Coelacanth0794> it isnt a bug head though
21:58 <The Mol Man> I still made it
21:58 <Kapsar> I don't watch MLP nor am a fan of it in any form. I wouldn't call myself one.
21:58 <Kq head> I thought you found it somewhere like from a hobo or something
21:58 <Coelacanth0794> if you do not mind me asking why did you setup a pony avatar iun that case
21:58 <The Mol Man> Kapsar, I know people who say they don't watch the show
21:59 <The Mol Man> but can name just about every pony
21:59  * Coelacanth0794 raises fin
21:59 <Dogfoger> does anyone watch the mentalist?
21:59 <The Mol Man> you're not heavily in denial
21:59 <Coelacanth0794> i dont watch tv
21:59 <Kapsar> I like the artistic style.that is all
21:59 <Kq head> .............*slowly raises pinky finger*
21:59 <Coelacanth0794> fair enough
21:59 <The Mol Man> (y)
21:59 <The Mol Man> Suppa likes the art style too
21:59 <Dogfoger> kq, you watch?
21:59 <Coelacanth0794> who watches tv? we have runescape
21:59 <Kq head> Never!!1
21:59 <Ciphrius Kane> Applejack, Fluttershy, Pinkie Pie, Twilight, Rainbow Dash, Princess Celestia
22:00 <Kq head> That's not all of them
22:00 <The Mol Man> No 
22:00 <Dogfoger> cmon, be serious
22:00 <Dogfoger> do you?
22:00 <The Mol Man> I'm glad he left out the bitch pony
22:00 <Kq head> I am being serious now.
22:00 <Kq head> No.
22:00 <Dogfoger> k
22:00 <Coelacanth0794> uh
22:00 <Coelacanth0794> what is wrong with rarity
22:00 <Dogfoger> was hoping someone did :(
22:00 <Kq head> Everything?
22:00 <Coelacanth0794> wat
22:00 <Ciphrius Kane> Rarity
22:01 <The Mol Man> She's a self-centered, overly pristine bitch pudding
22:01 <Kq head> 1. She is a pony
22:01 <Kq head> 2. She happens to be a RUBBISH PONY too
22:01 <Coelacanth0794> she could make serious cash by farming onyx in the fight kiln
22:01 <Dogfoger> I wonder who swears more: Ansela or Mol
22:01 <Ciphrius Kane> Ansela
22:01 <Kq head> So she is a filthy capitalist?
22:01 <Coelacanth0794> no fighting, just pulling it up & detecting it
22:01 <Kq head> A filthy rich capitalist, at that
22:01 <The Mol Man> coel
22:01 <Coelacanth0794> what
22:01 <Kapsar> Capitalism works.
22:01 <The Mol Man> "I am NOT stepping foot in such a filthy city"
22:01 <Coelacanth0794> k
22:02 <The Mol Man> she'd make no money
22:02 <Coelacanth0794> more $$$ for moi
22:02 <Kq head> She is extremist capitalist
22:02 <Kapsar>
22:02 <The Mol Man>
22:02 <Kq head> Yeah that would be her if she farmed onyx
22:02 <Kq head> would be me too.
22:02 <Coelacanth0794> wat 
22:02 <Coelacanth0794> what am i watching kap
22:03 <Kq head> Loadsamoney, that's what
22:03 <Kapsar> The comedic talent of Harry Enfield 
22:03 <The Mol Man>
22:04 <Kapsar> I remember when I was like 7 and I thought having 10k was filthy rich. oh how runescape's changed.
22:04 <Kq head> Just... stop, Mol!
22:04 <The Mol Man> Sadly I have to
22:04 <The Mol Man> Only 2 decent crossovers I could find
22:04 <Kq head> Alas.
22:04 <The Mol Man> Which may mean my drawing of Maeby Fünke as a pony is the first
22:04 <Kq head> Maybe it's funky??!
22:05 <The Mol Man> Fwoon-kay
22:05 <The Mol Man> that's how you pronounce Fünke
22:05 <Kq head> Maybe is a cool name
22:05 <The Mol Man> Maeby
22:05 <Kq head> Because if somebody said "what's your name" and you said "Maeby" they'd be all like "No, I mean your name!"
22:06 <The Mol Man> except the writers of AD do those jokes better
22:06 <Coelacanth0794> watch the economy of ranged stuff go under stress due to ranger dungeon
22:06 <Kq head> Whatever, man.
22:06 <Coelacanth0794> +lv90 cbows
22:06 <The Mol Man> Kq, go watch AD
22:06 <Kq head> Yea watch royal crossbows crash! lol
22:06 <Coelacanth0794> and JESUS as the boss
22:06 <The Mol Man> I am perfectly fine with you not watching MLPFIM
22:06 <The Mol Man> but if you don't watch AD
22:06 <The Mol Man> then fucking dammit, man
22:06 <The Mol Man> ffs go do it
22:06 <Coelacanth0794> i mean stuff like armadyl gear you cow
22:07 <Kq head> Well... yeah.
22:07 <Kq head> I guess.
22:07 <Ciphrius Kane> I don't watch it and likely never will
22:07 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:07 <The Mol Man> idk coel
22:07 <Coelacanth0794> what is ad
22:07 <The Mol Man> why specifically the armadyl crossbow?
22:07 <Kq head> By Jesus, you mean how the guy is trying to be a god?
22:07 <The Mol Man> Arrested Development 
22:07 <Coelacanth0794> i mean armour, pernix, zaryte
22:07 <Coelacanth0794> gawd
22:07 <Kq head> Level 240: JESUS
22:07 <The Mol Man> oh
22:07 <The Mol Man> there is no pernix crossbow
22:08 <Kq head> Watch him be "the hardest boss ever" and turn into 1 minute void kills
22:08 <The Mol Man> did you mean phoenix?
22:08 <Coelacanth0794> i see you are trolling
22:08 <The Mol Man> i think that was junk to begin with anyways
22:08 <The Mol Man> you think?
22:08 <Kq head> Me or Mol?
22:08 <Coelacanth0794> moe
22:08 <Kq head> I suppose my honesty is rather satirical and blunt...
22:08 <Kapsar>  6 years has lead to a ton of inflation in the RS economy
22:08 <Kq head> Oh.
22:08 <Kq head> THAT guy.
22:09 <Kapsar> if its does have inflation
22:09 <The Mol Man> we're stable right now
22:09 <The Mol Man> apparently
22:09 <Coelacanth0794>
22:09 <Kq head> [[Samid's gloves]] [[Alchemist's amulet]] [[Squeal of Fortune]] Here's your modern inflation method!
22:10 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:10 <Coelacanth0794> read that in goldmember's voice
22:11 -!- FinnAwesome has joined Special:Chat
22:12 <Kapsar> Squeal of Fortune didn't lead to price rises did it?
22:12 <Kapsar> From what I heard
22:12 <Coelacanth0794> welp
22:13 <Kapsar> ugh minecraft
22:13 <Coelacanth0794> but they do have promotions such as alchemist amulet which causes gold increases
22:13 <The Mol Man> coel, that mountain daughter one is better
22:13 <FinnAwesome> hello mother feckers
22:13 <Kapsar> r00d
22:14 <FinnAwesome> i wyf yn anghwrtais, ond yr hyn y mae llyg
22:14 <Coelacanth0794> why is gutsman's ass back here
22:14 <FinnAwesome> welsh
22:14 <Kapsar> SAME!
22:14 <Coelacanth0794> please speak in english
22:14 <FinnAwesome> english is not my subreddit
22:14 <FinnAwesome> lativan is
22:14 <The Mol Man> then check out the latvian wiki
22:15 <Kapsar> hug i mi Finnawesome if you are Welsh
22:15 <FinnAwesome> on tuoba woh
22:15 <FinnAwesome> it is backwards
22:15 <The Mol Man> eveal neht 
22:15 <FinnAwesome> lemme jug you kapsar
22:15 <Kapsar> Wine jug me
22:15 <FinnAwesome> and feel date ass
22:15 <Coelacanth0794> :\
22:16 <Kapsar> >.<
22:16 <Kapsar> I have my summer exams and I wasted it one Runescape. I regret nothing
22:17 <Kapsar> on*
22:17 <Coelacanth0794> i'm done with college until sept
22:17 <FinnAwesome> bone sinjoro i ŝatas la ideon but maybe some more originality.
22:17 <FinnAwesome> *feels kapsars ass*
22:17 <FinnAwesome> hawt
22:17 -!- FinnAwesome was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
22:18 -!- FinnAwesome has left Special:Chat.
22:18 <Kapsar> Can he like, not?
22:18 -!- FinnAwesome has joined Special:Chat
22:18 <FinnAwesome> why ded u do date d00d
22:18 <The Mol Man> If he does, coel with touch his ass... with his foot
22:18 <Coelacanth0794> sorry i dont plan to date you
22:19 <FinnAwesome> i am like gutsmans ass
22:19 <The Mol Man> He "ded date" because you're a troll
22:19 <The Mol Man> no one is laughing
22:19 <The Mol Man> in fact I am unlaughing
22:19 <FinnAwesome> no i am not
22:19 <The Mol Man> that's how not funny you are
22:19 <FinnAwesome> i am the unfunny man
22:19 <The Mol Man> unfunny troll*
22:19 <The Mol Man> now behave
22:19 <FinnAwesome> leave the troll out
22:20 <Kapsar> ok, immature seems a better word
22:20 <FinnAwesome> IT SUCKS
22:20 <Kapsar> Leave then
22:20 -!- FinnAwesome has left Special:Chat.
22:20 <The Mol Man> Troll is about to leave
22:20 -!- FinnAwesome was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
22:20 <The Mol Man> don't worry
22:20 <Coelacanth0794> see? he left
22:20 <The Mol Man> Yay! Coel leaved the troll out
22:21 <Kapsar> He seems immature not so much a troll
22:21 <The Mol Man> well
22:21 <The Mol Man> he's the bottom of the troll hierarchy 
22:21 <Kapsar> Under the bridge
22:21 <The Mol Man> sorta like r/iam14andthisisfunny
22:22 <Kapsar> I'm 14 -_-
22:22 <The Mol Man>
22:22 <The Mol Man> but are you that?
22:22 <Kapsar> That seems like a bunch of trolls to me
22:23 <Kapsar> that to me is the lowest demeanor of humor. that appeals to the largest audience.   
22:23 <The Mol Man> blue humor is great
22:23 <The Mol Man> if you know how to use it
22:23 <Kapsar> Like Family Guy humour
22:23 <The Mol Man> that's just assholery 
22:24 <Kapsar> black humour
22:24 <Kapsar> It's called that.
22:24 <The Mol Man> blue humor is sex jokes and stuff
22:24 <The Mol Man> I thought you meant that
22:25 <Kapsar> Black humour is homopohbia, racism, xenophobia, sexism. The good dark humour is the ones that make sense
22:25 <The Mol Man> good blue humor is good
22:25 <The Mol Man> like ANUSTART
22:25 <Kapsar> The bad blue humor sounds like the 14 year olds trying to be edgy
22:26 <Kapsar> it needs to stop
22:26 <The Mol Man> That's literally what it is
22:26 <Kapsar> My favorite humor is satirical.
22:27 <The Mol Man> then you're a bright fella
22:27 <Coelacanth0794> what's going on
22:28 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:28 <Joeytje50> caek
22:28 <The Mol Man> we're making funnies
22:28 <Coelacanth0794> ecks deigh
22:28 <Coelacanth0794> cakes are to be banished
22:28 <Kapsar> ekes dea reddit mey mey.
22:29 <The Mol Man> Ya know what's funny
22:29 <Coelacanth0794> lelelelelelele
22:29 <The Mol Man> Caroll Channing categorized as a black comedian on WP
22:29 <Coelacanth0794> huh?
22:29 <The Mol Man>
22:29 <The Mol Man> categories
22:30 <The Mol Man>
22:30 <Joeytje50> talking about that
22:30 <Joeytje50> how do americans call a british black guy?
22:30 <Joeytje50> african-british?
22:30 <The Mol Man> we say african american
22:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:31 <Joeytje50> ok
22:31 <The Mol Man> and if you're not american
22:31 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:31 <Kapsar> No, Black British
22:31 <Joeytje50> so british african-american
22:31 <Coelacanth0794> murica
22:31 <The Mol Man> and correct us
22:31 <Coelacanth0794> earthian.
22:31 <Kapsar> Solarist
22:31 <The Mol Man> then we're like "but that's what you call black people"
22:31 <Joeytje50> lol
22:31 <The Mol Man> I just say black
22:31 <The Mol Man> cause I don't care about being PC
22:31 <Joeytje50> "idc if you're not american, you're still african american"
22:31 <Coelacanth0794> universian
22:31 <Joeytje50> ok
22:31 <Kapsar> Existant.
22:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:31 <Joeytje50> how bout a black guy who is not from africa
22:31 <Coelacanth0794> me.
22:32 <Suppa chuppa> joey look at my talk page
22:32 <The Mol Man> literally everyone is from africa somewhere down the line
22:32 <The Mol Man> suppa
22:32 <The Mol Man> look at my talk paeg
22:32 <Suppa chuppa> nou
22:32 <Coelacanth0794>
22:33 <The Mol Man> JOEY
22:33 <Joeytje50> ;_;
22:34 <The Mol Man> The Lochness monster is in Ireland
22:34 <Kapsar> How is carol Channing a african american comedian. She looks like the wicked witch.
22:34 <Coelacanth0794>
22:34 <Joeytje50> Kapsar: which one are you doubting about?
22:34 <Joeytje50> african, or comedian?
22:34 <Kapsar> african
22:35 <The Mol Man> she's half apparently 
22:35 <The Mol Man> but thats what makes it funny
22:35 <Joeytje50> lol
22:35 <Joeytje50> ya
22:35 <Joeytje50> k
22:35 <Joeytje50> "you're half african-american and half german-american"
22:35 <Kapsar> She should do a act like how they do the acts, when they have a white side and dark side. That would be interesting
22:36 <Joeytje50> "let's call you african-american then"
22:36 <The Mol Man> White guys walk like this
22:36 <Kapsar> "Acts">.< I meant dramas
22:36 <The Mol Man> Black guys walk like this
22:36 <The Mol Man> I'm half black half white
22:36 <Kapsar> Yeah like that
22:36 <The Mol Man> so when I walk
22:36 <The Mol Man> I do this fucked up little jig
22:36 <Coelacanth0794> so he's 200% amurican
22:38 <Coelacanth0794>
22:38 <Kapsar>  R/atheism is full of bigotry
22:39 <The Mol Man> my back yard has a big ol' tree, too
22:39 <Coelacanth0794> that feel
22:40 <Kapsar>
22:41 <The Mol Man> I wish I had friends
22:41 <Kapsar> i'd consider myself socially normal, but I don't make any friends in school.
22:41 <The Mol Man> I tried being friends with suppa
22:41 <The Mol Man> but he's a turd
22:41 <The Mol Man> and was mean to me ;-;
22:42 <Kapsar> Most of the people in my year are all jocks.
22:42 <Coelacanth0794>
22:42 <Kapsar> So as a RS player I get bashed on alot
22:42 <Kapsar> But still, Jocks and nerds are extremely similar
22:43 <Coelacanth0794> i'm in a general arts & sciences so i dont see physical activity ^_^
22:43 <Coelacanth0794> i really should draw more often though
22:43 <The Mol Man> I was an outcast amongst the band geeks
22:43 <Coelacanth0794>
22:43 <The Mol Man> Pit percussion we called ourselves
22:43 <Kapsar> Bitches be like, Classy duck.
22:44 <Joeytje50> caek
22:44 <Coelacanth0794> no joey bads
22:44 <The Mol Man> Conan?
22:44 <Joeytje50> u bad
22:44 <Coelacanth0794> yes mol
22:44  * Coelacanth0794 denies joey of cakes
22:44 <Joeytje50> ur faec
22:44 <Kapsar> I thought it was Conan O'Brein
22:44 <Joeytje50> poop
22:44 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:45 <The Mol Man> Rip that wig off his head and make him Ron Howard.
22:45 <The Mol Man> Cook Me Plox would get that joke
22:45 <Coelacanth0794> joey is secretly bald hence the santa all year long
22:45 <Jr Mime> Someone made me some scripts to remove ?action=edit&redlink at the end of a talk page AND collapse comments (which is not on rs wiki)
22:45 <Jr Mime> :DD
22:45 <Joeytje50> obv coel
22:46 <Joeytje50> I'm a bald 17 y/o
22:46 <The Mol Man> I know a bald 17 year old
22:46 <The Mol Man> or maybe he's 18
22:46 <Joeytje50> :o
22:46 <Coelacanth0794> you're 17?
22:46 <Jr Mime> Joey is anub?
22:46 <Coelacanth0794> jeez you're a whippersnapper
22:46 <Joeytje50> jrmime is a nub
22:46 <The Mol Man> but he's been bald since like his elementary school years
22:46 <Coelacanth0794> oh ok then
22:46 <Joeytje50> The Mol Man: does he have some kind of illness?
22:46 <The Mol Man> ya
22:46 <Joeytje50> or did he just bald very very early
22:47 <The Mol Man> but he embraces his baldness
22:47 <Coelacanth0794> it's called the joeytje50 syndrome
22:47 <Jr Mime> .
22:47 <The Mol Man> and he got voted luscious locks
22:47 <Coelacanth0794>
22:47 <Joeytje50> is it like a "forehead that reaches till the back of your head"
22:47 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:47 <Joeytje50> or a complete bald
22:47 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:47 <The Mol Man> completely
22:47 <Dogfoger> [[Skill pendants]]
22:47 <The Mol Man> no eyebrows either i think
22:48 <Kq head> ???
22:48 <Kapsar> I knew a bald kid
22:48 <The Mol Man> I didn't really know him
22:48 <The Mol Man> I thought he was a giant douche
22:48 <Kq head> This discussion sounds... new.
22:48 <Kapsar> Wow your bald is different to my bald guy Mol
22:48 <Coelacanth0794> joey needs to photoshop his eyebrows off
22:48 <Kq head> And interesting. Don't forget interesting.
22:48 <Joeytje50> Coelacanth0794: those shops are creepy
22:48 <Joeytje50> have you seen the sloth shops?
22:48 <Coelacanth0794> doittttt
22:49 <The Mol Man> ya know what a creepy shop is
22:49 <Coelacanth0794> subbed to r/sloths so occasionally
22:49 <Kq head> Coel photoshop your mustache to be fancier
22:49 <Jr Mime> .
22:49 <Coelacanth0794> gtfo
22:49 <Coelacanth0794> it';s lv99
22:49 <The Mol Man> make it pinkie stache 
22:49 <Kq head> lvl 120 mustache
22:49 <The Mol Man> lvl 120 is pinkie stache
22:49 <Coelacanth0794> it isnt a dungeon
22:49 <Jr Mime> LOL
22:49 <Kapsar> Anyways we had a bald kid in my school who got bullied to the point of Suicide
22:49 <Kq head> lol no pinkie stache is like 107
22:50 <The Mol Man> and the mood of the conversation is dead
22:50 <Coelacanth0794> huh.
22:50 <The Mol Man> hus is a palindrome 
22:51 <The Mol Man> huh*
22:51 <Joeytje50> Coelacanth0794:
22:51 <Joeytje50> seen dat?
22:51 <Kq head> I wish I was an assassin so I could take out like 20 people at once in a brawl flawlessly
22:51 <Joeytje50>
22:51 <Coelacanth0794> oh those arent sloths
22:51 <Joeytje50> "he wasn't ugly enough by themselves"
22:51 <Coelacanth0794> weird bruh
22:51 <Joeytje50> um wat
22:51 <Joeytje50> dat was a durpd sentence
22:51 <Joeytje50> let me fix dat
22:51 <Joeytje50> " himself"
22:51 <The Mol Man> exist?
22:52 <Kq head> They wasnt ugly enough by herselves
22:52 <The Mol Man> darn
22:52 <Joeytje50> yes indeed Kq head
22:52 <The Mol Man> he was too ugly by them shelves
22:52 <Kapsar> Imagine if we all looked like this
22:53 <Kq head> In a world...
22:53 <The Mol Man> joey
22:53 <Kq head> Where they was too ugly by themself.
22:53 <The Mol Man> ya know what sucks
22:53 <Kapsar> Maybe a alien colony billions of light years away they exist
22:53 <The Mol Man> not having caek
22:53 <Kq head> Vacuums?
22:53 <Kq head> Vacuum cake
22:53 <Kq head> caek*
22:53 <The Mol Man> Joey vacuums caek with his mouth
22:54 <Kq head> Is taht his superpower
22:54 <The Mol Man> one of many
22:54 <Kq head> What is your superpower D:
22:54 <Kq head> What is mine?!
22:54 <Joeytje50> *nomz (caek) *
22:54  * Joeytje50 throwz caeks around
22:55 <Kq head> Caek op ranged xp
22:55 <The Mol Man> yours is denying ponie
22:55 <Kapsar> I always wanted a cake like that
22:55 <Joeytje50> wat mol
22:55 <Kq head> Nooo my superpower sucks
22:55 <Joeytje50> but if I deny ponies I r a phillycaek
22:55 <The Mol Man> no
22:55 <The Mol Man> not you
22:55 <The Mol Man> you can't even name a single pony
22:55 <The Mol Man> kq names all of them
22:56 <The Mol Man> and pretends to not like em
22:56 <Joeytje50> rainbow dash
22:56 <Joeytje50> fluttershy
22:56 <Joeytje50> um
22:56 <The Mol Man> she best pony btw
22:56 <Joeytje50> rarity
22:56 <Joeytje50> um um...
22:56 <The Mol Man> if anyone asks you who best pony is
22:56 <Kq head> I am a phillyst... philistine against you!!
22:56 <Joeytje50> oh ya applejack
22:56 <The Mol Man> you say Rainbow Motherfucking Dash
22:56 <Joeytje50> and um
22:56 <Joeytje50> ok that's all
22:56 <Joeytje50> oya
22:56 <Jr Mime> MacIntosh
22:56 <Jr Mime> Me so pro
22:56 <Joeytje50> and some durpy caeks or something
22:56 <Coelacanth0794> applejack?!
22:56 <Joeytje50> that <_> pony
22:56 <Coelacanth0794> muh... fine.
22:56 <The Mol Man> •.*
22:56 <Kq head> Pfft juey i can do better than that
22:56 <Joeytje50> pfft
22:56 <Joeytje50> caek
22:57 <Kq head> true
22:57  * Joeytje50 throws poop
22:57 <The Mol Man> juey can name the ones everyone can
22:57 <Coelacanth0794> i wouldve thought joey sid one of the Cake family members
22:57 <Joeytje50> sid?
22:57 <Joeytje50> caek!
22:57 <Kq head> Saek
22:57 <The Mol Man> juey wuld love pinkie pie 
22:57 <Coelacanth0794> pound cake
22:57 <Joeytje50> oya I herd of dat one
22:57 <Jr Mime> PINKIE  PIE
22:58 <Joeytje50> I can also name the way they sing "my little pony" in those commercials
22:58 <The Mol Man> anyone can
22:58 <Joeytje50> I don't know the rest of their jingle, but I do know how they sing it
22:58 <Joeytje50> nou mol
22:58 <Kq head> That song got stuck in my head for 5 mins. Worst 5 mins of my fucking life
22:58 <Joeytje50> don't be a joey-fillystine
22:58 <Joeytje50> ;_;
22:58 <Kapsar>  
22:58 <The Mol Man> juey
22:58 <The Mol Man> i makin it so u dun sound liek u brony
22:58 <Coelacanth0794> k
22:58 <Kq head> You bastard! You tricked me!!
22:58 <Coelacanth0794> they killed kenny
22:59 <Joeytje50> o <3 mol
22:59 <Coelacanth0794> suppa killed kenny. thrice.
22:59 <Joeytje50> ^_^
22:59 <Kq head> Knowing who they are is irrelevant .-.
22:59 <Joeytje50> Kapsar: I am clearly not even a pony fan :3
22:59 <Joeytje50> anyway
22:59 <The Mol Man> you know of ponies if you can name the mane 6
22:59 <Joeytje50> olookatthetime
22:59 <Kq head> It is meaningless
22:59 <Joeytje50> D:
22:59  * Joeytje50 throws infinite caeks 4 erryone
22:59 <The Mol Man> juey
22:59 <Joeytje50> GTG (caek)
22:59 <The Mol Man> i leave with chu
22:59 <Joeytje50> BAI
22:59 <Coelacanth0794> why is joey heeeere
22:59 <Joeytje50> <3
22:59 <The Mol Man> <3
22:59 <Kq head> I can name all of those but it means nothing!!
22:59 <Joeytje50> bai molcaek
22:59 <Joeytje50> n erryone
22:59 <Joeytje50> (caek)
22:59 <The Mol Man> bai juey
22:59 <Coelacanth0794> ohmahgawddd
22:59  * Joeytje50 slaps coel
22:59 <Kq head> bai jupey
22:59 <The Mol Man> and everyone except coel
22:59 <Joeytje50> wat a nub u r coel
22:59  * The Mol Man slaps coel too
22:59 <Joeytje50> <3 erryone but coel
22:59 <Joeytje50> bai
23:00 -!- Joeytje50 was banned from Special:Chat by Coelacanth0794 for 3600 seconds.
23:00 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:00 <The Mol Man> wat a nub u r coel
23:00 -!- Joeytje50 was banned from Special:Chat by Coelacanth0794 for 0 seconds.
23:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:00 <Coelacanth0794> there gawd
23:00 <Jr Mime> YOU COEl
23:00 <Jr Mime> I KILL YOU COEL
23:00 <Coelacanth0794> gl
23:00 <Kq head> Coel smells like carrots.
23:00 <Kq head> Carroty
23:00 <Coelacanth0794> ok
23:00 <Kapsar> Jr Mime, you look like me.
23:00 <Coelacanth0794> your hair looks pumpkinish
23:01 <Kq head> Ew, silly ponies.
23:01 <Jr Mime> I what
23:01 <Kapsar> You look like my picture pony.
23:01 <Kq head> You look like my picture po... oh, wait!
23:01 <Kapsar> er muh gerd whey do you watch poniez, poniez er ghey
23:01 <Kq head> I am a hipster and ponie too mainstream.
23:01 <Jr Mime> I don't
23:01 <Jr Mime> I just made this oc
23:02 <Kapsar> I must be blind.
23:02 <Kq head> Your oc looks pink to me
23:02 <Kq head> Anyway kapsar I deny accusations made by your imgur link
23:03 <Kapsar> Challenger the deviant.
23:03 <Kapsar> Challenge*
23:03 <Jr Mime> Here it is:
23:03 <Kq head> I don't like challenges :(
23:03 <Coelacanth0794> it actually looks decent
23:03 <Kq head> It assaulted my eyeballs
23:03 <Kq head> I'll never see pink again
23:04 <Jr Mime> Thank you Coelsauce
23:04 <Coelacanth0794> so you cannot see your avatar? interesting
23:04 <Kq head> All I see is darkness
23:04 <Kq head> And... yellow.
23:04 <Kapsar> But Kq head Challenges are what make life interesting; overcoming them is what makes life meaningful
23:05 <Kq head> Whatever, I'll find something to remove this label.
23:05 <Kq head> Like... a tomahawk
23:05 <Jr Mime> All I see is pink
23:05 <Jr Mime> And blue
23:05 <Jr Mime> Ok Kq head's avatar
23:05 <Kq head> I see an avatar
23:06 <Cåm> Mime: are you a custodian?
23:06 <Jr Mime> Yeah
23:06 <Cåm> do you know how to use your browsers console?
23:06 <Jr Mime> Hum
23:06 <Jr Mime> No
23:06 <Cåm> what browser do you use?
23:07 <Jr Mime> Firefox
23:07 <Jr Mime> Fox of fire
23:07 <Cåm> guessing you don't have firebug?
23:07 <Jr Mime> Never heard of it, so no
23:07 <Cåm> le sigh
23:07 <Kq head> Foxbug
23:09 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:10 <Coelacanth0794> it's the camburger
23:11 <Jr Mime> What does firebug do? :O
23:12 <Coelacanth0794> idk
23:13 <Cåm> it adds stuff for javascript/css/html debugging
23:13 <Cåm> web development tools essentially
23:14 <Cåm> I use chrome, but firebug is a little better for js debugging
23:14 -!- Kapsar has left Special:Chat.
23:15 <Jr Mime> I have chrome if you need
23:16 <Cåm> Chrome will do it
23:16 <Jr Mime> kk
23:16 <Jr Mime> What do you need? :D
23:16 <Jr Mime> Wait, let me log in my account lol
23:16 <Cåm> press f12, click on the console tab of what pops up
23:17 <Jr Mime> Wikia.AbTest.getGroup(): Experiment configuration not found for "LIFTIUM_DR." abtesting,oasis_blocking,analytics_gas_js:2
23:17 <Jr Mime> Wikia.AbTest.getGroup(): Experiment configuration not found for "FLOATING_MEDREC_TESTS." abtesting,oasis_blocking,analytics_gas_js:2
23:17 <Jr Mime> Wikia.AbTest.getGroup(): Experiment configuration not found for "SHARE_BUTTON." abtesting,oasis_blocking,analytics_gas_js:2
23:18 <Jr Mime> That
23:18 <Cåm> yeah, that's wikia breaking their code
23:18 <Jr Mime> Lol
23:18 <Cåm> paste into the message input thing
23:19 <Cåm> and tell me if it returns true or false
23:19 <Jr Mime> In the console?
23:19 <Cåm> yeah
23:19 <Jr Mime> undefined
23:19 <Cåm> huh?
23:19 <Jr Mime> It says that
23:20 <Jr Mime> Unless I need to be on an image
23:20 <Jr Mime> Undefined
23:20 <Cåm> I get "true" and then on a new line "undefined". You should get either true or false where I see true
23:20 <Jr Mime> Oh, yes
23:21 <Jr Mime> true then undefined
23:21 <Cåm> ok, thanks
23:21 <Jr Mime> Sorry, didn't see that one lol
23:21 <Cåm> it's ok
23:21 <Cåm> Ansela thought she broke her browser when I tried to get her to do something a while back
23:22 <Jr Mime> Lol
23:22 <Jr Mime> What does the script do?
23:23 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:28 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:28 <Hairr> hi
23:31 <Cåm> hi hair
23:33 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:33 -!- Jake5150 has joined Special:Chat
23:33 <Jr Mime> Dved
23:33 <Jr Mime> Cam, what does the script do?
23:33 <Jr Mime> dced*
23:35 -!- Jake5150 has left Special:Chat.
23:36 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:37 <Jr Mime> Cåm, ^
23:38 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:41 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:41 <Hairr> Jr Mime: The autofix script looks like it'd be using the same account
23:41 <Hairr> would it spam rc
23:41 <Cåm> what autofix script?
23:41 <Jr Mime> If the file is on tons of pages, yes
23:41 <Jr Mime> Yeah, bot would be better
23:42 <Jr Mime> Bot tag
23:42 <Cåm> It adds a form to file pages allowing you to move file quicker
23:42 <Jr Mime> Queue will group edits together, but still, if it's on tons of pages, lag!
23:42 <Jr Mime> A Rename button?
23:42 <Cåm> and maybe update file links if I get around to it
23:42 <Cåm> a rename form for new filename and reason. Fixes PNG to png and stuff too
23:43 <Jr Mime> Cool
23:44 <Cåm> not sure of I want to move jpeg to jpg too yet
23:44 <Cåm> if*